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	 Unatoč	brojnim	teškoćama	u	radu,	osobito	u	pogledu	podjele	
ranije	 škole	 i	 osnivanja	 nove	 srednjoškolske	ustanove,	 za	Srednju	
školu	Marka	Marulića	Slatina	2009.	godina	bila	je	uspješna.
S	obzirom	da	je	godina	počela	osnivanjem	škole,	trebalo	je	svladati	
sve	 administrativne	 prepreke,	 kao	 što	 je	 provođenje	 inventure	 i	
izrada	diobene	bilance,	donošenje	privremenog,	a	kasnije	i	stalnog	
Statuta,	ostale	akte	škole,	registracija	ustanove	u	Trgovačkom	sudu,	
uvođenje	u	Državni	ured	za	statistiku,	otvaranje	novoga	žiro	računa,	
ishodovanje	novih	pečata,	osnivanje	Školskog	odbora	i	brojne	druge	
radnje.	Osobito	je	bilo	važno	raditi	na	pravičnoj	raspodjeli	nastavnog	
osoblja	u	dvije	nove	škole,	vodeći	računa	da	nitko	od	zaposlenih	ne	
ostane	bez	posla	 i	 bez	 satnice,	 a	 da	 nastavni	 proces	 zbog	 svih	 tih	
događanja	ne	trpi.	Osobito	mi	je	zadovoljstvo	konstatirati	da	su	svi	ti	
poslovi	obavljeni	kvalitetno	i	u	zadanim	rokovima.
	 Vođeni	 zanimanjem	određenog	 broja	 učenika	 i	 roditelja,	
ali	 i	 nastojanjem	 da	 povećamo	 broj	 programa	 zastupljenih	 u	
četverogodišnjem	 srednjoškolskom	obrazovanju	 u	 našemu	gradu,	
na	 temelju	 opsežne	 obrade	 i	 dokumentacije	 uspjeli	 smo	 dobiti	
odobrenje	Ministarstva	znanosti,	obrazovanja	 i	 športa	da	uvedemo	
program	 prirodoslovno-matematičke	 gimnazije	 i	 da	 u	 školskoj	
godini	2009./2010.	upišemo	jedan	prvi	razred	učenika	u	taj	program.	
No,	unatoč	opsežnoj	kampanji	predstavljanja	programa	u	osnovnim	
školama	na	slatinskom	području	i	u	medijima,	prilikom	upisa	javilo	
se	 tek	desetak	učenika,	što	nije	bilo	dovoljno	za	otvaranje	novoga	
razrednog	odjeljenja.	Velikim	uspjehom	smatram	zadržavanje	broja	
razrednih	odjeljenja	gimnazije	iz	prethodne	školske	godine,	s	obzirom	
na	trend	smanjenja	broja	djece,	pa	tako	i	broja	učenika	u	školama,	
te	povećanje	broja	razrednih	odjeljenja	u	tehničkoj	školi,	gdje	smo	
dobili	 odobrenje	 za	 dva	 zasebna	 razredna	 odjeljenja	 agroturista	 i	
poljoprivrednih	tehničara	općih.	
	 Tijekom	godine	provedene	su	sve	aktivnosti	koje	je	škola	
bila	dužna	provoditi:	redovita	nastava,	dopunska	nastava	za	učenike	
tehničkih	 zanimanja	 kao	 priprema	 za	 državnu	maturu,	 popravni,	
završni	i	maturalni	ispiti.	Održana	su	školska	natjecanja,	a	najbolji	
učenici	 sudjelovali	 su	 na	 županijskim	 i	 državnim	 natjecanjima	 i	
smotrama.	Obilježeni	 su	Dan	 škole	 i	 ostali	 značajni	 datumi,	 a	 po	
prvi	puta	tiskana	je	godišnja	Spomenica.	Projektni	tim	škole	izradio	
je	i	nominirao	projekt	„E-learning“	u	program	IPA	Europske	unije,	
komponenta	„Uvođenje	novih	kurikuluma“,	što	je	prvi	projekt	škole	
nominiran	prema	nekom	od	pretpristupnih	fondova.			
	 U	pogledu	stanja	objekata	i	opremanja	učioničkog	prostora,	
učinjeno	je	najviše	što	se	moglo	učiniti	u	postojećim	okolnostima.	U	
potpunosti	je	opremljen	kabinet	za	praktičnu	nastavu	elektrotehnike	te	
je	nabavljeno	pet	prijenosnih	računala	sa	štampačima	i	projektorima	
za	stručne	aktive.	Izvedena	je	drenaža	i	dovršeno	pješčano	igralište	
vrijednosti	54.000	kuna,	što	su	financirali	Grad	Slatina	i	Komunalno	
poduzeće	Komrad.	Uz	 pomoć	Virovitičko-podravske	 županije	 i	
dijelom	Grada	Slatine	postavljen	je	pod	u	športskoj	dvorani	vrijedan	
604.803	 kune,	 a	 još	 uvijek	 nije	 dovršena	 sanacija	 zapadne	 strane	
dvorane,	 koju	 Županija	 financira	 s	 približno	 110.000	 kuna.	Uz	
pristupnu	stazu	posađene	su	sadnice	japanske	trešnje,	a	zahvaljujući	
upravitelju	i	radnicima	Šumarije	Ćeralije,	načinjene	su	i	postavljene	
klupe	od	balvana.	
	 Najznačajnije	investicije	koje	predstoje	odnose	se	na	zamjenu	
krovne	obloge	dvorane,	a	u	perspektivi	i	cijele	škole,	uređenje	vanjskog	
igrališta,	postavljanje	video-nadzora,	protuprovalne	zaštite	i	ozvučenja	
te	uređenje	pristupne	ceste	i	parkirališta.		
                                                                                    Ravnatelj

Petar Žarković, prof.

Što smo napravili, što nas još čeka?
UMJESTO	UVODNIKA Dan škole

	 Dana	 22.	 travnja,	 obilježava	 se	
Dan	naše	škole.	Povod	za	određivanje	toga	
datuma	za	Dan	škole	je	trojak.	
Toga	dana	1501.	godine	Marko	Marulić,	
čije	 ime	 nosi	 naša	 škola,	 dovršio	 je	
spjev	Juditu,	 svoje	najpoznatije	djelo	na	
hrvatskome	jeziku	i	jedno	od	najznačajnijih	
djela	hrvatske	književnosti.	Marulić	je	prvi	
hrvatski	 pjesnik	 za	 narod.	 Primjerom	
Judite	želio	je	pokazati	što	može	pouzdanje	
u	Boga	 i	 vječnu	pravdu	 i	 osokoliti	 svoj	
narod	 u	mukotrpnoj	 borbi	 s	 “istočnim	
zmajem”	 –Turcima.	Marulić	 je,	 naime,	
zbog	povijesnih	okolnosti	prodora	Turaka	
u	Bosnu	i	Dalmaciju	cijeloga	svoga	života	
bio	 opsjednut	 opasnošću	 od	Turaka.	 S	
obzirom	da	 je	Marulić	 svojom	 Juditom	
navijestio	 jedinstvo	hrvatskoga	 jezika,	 a	
epohalna	važnost	toga	spjeva	leži	u	spoznaji	
da	 je	Marulić	 hrvatski	 jezik	 primjerio	
europskim	 pjesničkim	 standardima,	 22.	
travnja	obilježava	se	 i	kao	Dan	hrvatske	
knjige.	
	 22.	 travnja	 je	 i	 Dan	 planeta	
Zemlje,	 kojim	 se	 naglašava	 velika	
potreba	 zaštite	 i	 čuvanja	 okoliša	 radi	
poboljšanja	zdravlja	ljudi,	stvaranja	uvjeta	
za	školovanje	i	bolji	život	kao	odgovor	na	
pojavu	 klimatskih	 promjena,	 globalnog	
zatopljenja	 i	 nestašice	 pitke	 vode.	Dan	
planeta	Zemlje	u	Hrvatskoj	se	obilježava	
od	 1990.,	 a	 u	 svijetu	 od	 1970.	 godine,	
kad	 je	 u	masovnim	demonstracijama	 za	
okoliš	 diljem	Amerike	 sudjelovalo	 više	
od	 20	milijuna	 ljudi.	Godine	 1992.	 na	
konferenciji	UN-a	o	 okolišu	 i	 razvoju	u	
Rio	 de	 Janeiru	 usuglašen	 je	 dugoročni	
program	za	promociju	održivog	razvoja.	
Cilj	obilježavanja	Dana	planeta	Zemlje	je	
prihvaćanje	 okolišu	 prijateljskih	 načina	
ponašanja.
	 Svim	učenicima	i	zaposlenicima	

čestitam	Dan	škole.

Ravnatelj



	 U	vrijeme	recesije	i	manjka	
sredstava	za	unaprjeđivanje	nastavnog	
procesa 	 i 	 nabave	 suvremenih	
pomagala	 u	 nastavi , 	 nat ječaji	
Europske	 unije	 izvrsna	 su	 prilika	
da	 se	 namaknu	 potrebna	 sredstva.	
Početkom	 studenoga	 2009.	 u	 našoj	
školi	 formiran	 je	 projektni	 tim,	 sa	
zadatkom	osmišljavanja	i	realiziranja	
atraktivnog	projekta	koji	je	kandidiran	
na	 natječaju	 „Implementacija	 novih	
kurikuluma“	u	sastavu	IV	komponente	
IPA	 za	 unaprjeđivanje	 ljudskih	
resursa.	Rok	 za	 dovršenje	 projekta	
bio	 je	 18.	 prosinaca	 2009.	 do	 15	
sati.	 Projektni	 tim,	 sastavljen	 od	
nastavnika	naše	škole	i	predstavnika	
Razvojne	 agencije	 Virovitičko-
podravske	županije	VIDRA,	osmislio	
je	 i	 razradio	 ideju	 profesora	 Siniše	
Grahonje	o	uvođenju		e-učenja	u	našoj	
školi.	 Na	 pripremnim	 sastancima	
tijekom	 studenoga	 članovi	 tima	
dobili	su	zadatke,	poput	prikupljanja	
ponuda	za	nabavu	računalne	opreme	i	
odgovarajućeg	namještaja	za	učionice,	
ponude	za	osposobljavanje	nastavnika	
za	e-poučavanje	i	učenje	engleskoga	
jezika,	 te	 zadatke	 vezane	 za	 izradu	
i	 prijevod	 projektne	 građe.	Važna	
propozicija	za	prijavitelje	projekta	bio	
je	pronalazak	partnera	(partner	škola,	
lokalna	i	regionalna	uprava	i	sl.)	koji	
bi	 sudjelovali	 u	 realizaciji	 projekta.	
Našoj	 školi	 partneri	 su	 Srednja	
škola	 Isidora	 Kršnjavog	 Našice	 i	
Virovitičko-podravska	županija.
	 Š t o 	 s e 	 ž e l i 	 p o s t i ć i	
provođenjem	e-učenja?

Uvođenje E-learninga u svrhu poboljšanja poučavanja učenika strukovnih programa

Timski rad = Projekt

	 Opći	 cilj e-učenja	 u	 svrhu	
poboljšanja	 nastavnih	 procesa	 u	
strukovnim	 programima	 u	 Srednjoj	
školi	 Marka	 Marulića	 Slatina	 i	
Srednjoj	 školi	 Isidora	Kršnjavoga	
Našice	 je	 unaprijediti	 znanja	 i	
vještine	učenika	strukovnih	škola	za	
stvaranje	konkurentnog	gospodarstva	
sukladno	 potrebama	 tržišta	 rada,	
odnosno	 unaprjeđenje	 nastavnog	
procesa	 i	 postizanje	 kvalitetnijeg	
obrazovanja	srednjoškolskih	učenika	
strukovnih	programa	te	omogućavanje	
boljih	 uvjeta	 za	 nastavak	 njihova	
školovanja	 za	 zanimanja	 u	 skladu	 s	
potrebama	tržišta	rada.	Kontinuirano	
strukovno	 obrazovanje	 treba	 pružiti	
mogućnosti	 stjecanja	 kompetencija	
važnih	 za	 daljnji	 profesionalni	
razvoj	 pojedinca,	 ali	 i	 porast	 znanja	
i	 inovativnosti	 društva.	 Svoj	 razvoj	
Republika	Hrvatska	temelji	na	jačanju	
znanja	i	vještina,	te	razvoju	ljudskih	
potencijala.	Znanje	i	vještine	postaju	
najveći	 kapital,	 a	 osobe	 sa	 znanjem	
i	 vještinama	 vode	 ka	 društvenom	
napretku.	 Strukovno	obrazovanje	 je	
u	 funkciji	 razvoja	 profesionalnih	 i	
za	 posao	 bitnih	 kompetencija	 koje	
moraju	zadovoljiti	potrebe	modernog,	
konkurentnog	 i	 fleksibilnog	 tržišta	
rada,	 spremnog	 na	 brze	 promjene.	

Mora	i	poduprijeti	uspon	pojedinca	na	
takvom	tržištu	rada.	Time	se	nameće	
potreba	za	drugačijim	pristupom	učenja	
i	 poučavanja,	 primjenom	drugačijih	
metoda	i	postupaka	rada	u	nastavnom	
procesu,	 te	 novim	 kompetencijama	
nastavnika.	 Projekt	 „Uvođenje	
E-learninga	 u	 svrhu	 poboljšanja	
poučavanja	 učenika	 strukovnih	
programa“	 iznio	 je	 tri	 specifična	
problema	s	kojima	se	suočava	Srednja	
škola	Marka	Marulića	 Slatina,	 a	 s	
nekima	i	škola	partner.	Prvi	problem	
je	 needuciranost	 nastavnika	 za	 rad	
s	 učenicima	 korištenjem	modernih	
pristupa	 poučavanja	 i	 suvremene	
tehnologije. 	 Drugi	 problem	 je	
nedovoljno	 poznavanje	 engleskog	
jezika	većeg	dijela	nastavnika,	a	koji	je	
potreban	za	osuvremenjivanje	nastave	
(nedovoljno	 korištenje	 Interneta).	 I	
treći	problem	je	nedostatak	materijalnih	
uvjeta	za	suvremene	nastavne	metode.	
Da	bi	se	riješili	prvi	 i	drugi	problem	
potrebno	 je	 educirati	 nastavnike	
strukovnih	 programa,	 a	 nabavkom	
potrebnih	materijalnih	pomagala	riješio	
bi	 se	 i	 treći	 problem.	Odobravanjem	
traženih	sredstava	putem	ovog	projekta	
u	 Srednjoj	 školi	Marka	Marulića	
Slatina	 stvorili	 bi	 se	 potrebni	 uvjeti	
za	stručno	obrazovanje	učenika	većih	
kompetencija	 i	 konkurentnijih	 na	
tržištu	rada.	
	 Nakon 	 s edam 	 t j edana	
napornog	 rada	 cijelog	 tima,	 posao	u	
izradi,	prijevodu	i	propisno	pakiranje	
svih	materijala	dovršen	je	18.	prosinca	
u	12	sati	i	poslan	na	navedeni	natječaj.	
Rezultati	 natječaja	 bit	 će	 poznati	 do	
početka	sljedeće	školske	godine,	ali	bez	
obzira	na	ishod,	iskustvo	u	pripremi	i	
izradi	 projektne	 dokumentacije	 vrlo	
je	vrijedno	i	znamo	da	ćemo	pokušati	
opet	s	nekom	novom	idejom.

 U izradi projekta sudjelovali su nastavnici Ivana 
Zubak, Siniša Grahonja, Petar Žarković, Greta Lazić, Sil-
vija Štimac, ravnateljica Vidre Sanja Bošnjak i voditeljica 
projekta Kata Vidaković, a u radu projektnog tima sud-
jelovali su još Alen Đurasek, Željka Korlević, Miodrag 
Stojanović i Ljiljana Plavec.

	 Zimska	 škola	matematike	 organizirana	 je	 i	 provedena	 za	 vrijeme	
zimskih	praznika,	4.,	5.,	7.	i	8.	siječnja,	prvenstveno	za	učenike	prvih	i	četvrtih	
razreda.	Učenike	 prvih	 razreda	 poučavala	 je	Kata	Vidaković,	 a	maturante	
Veljko	Živković.	Ponavljano	je	gradivo	prvog	polugodišta	za	učenike	prvih	
razreda,	dok	su	maturanti	ponovili	gradivo	prvog	i	drugog	razreda	radi	bolje	
pripremljenosti	za	državnu	maturu.	Odaziv	učenika	bio	je	slabiji	nego	ranijih	
godina,	 iako	nastavnici	matematike	 tvrde	da	 je	uspjeh	učenika	na	kraju	1.	
polugodišta	slab	(u	svim	prvim	razredima	zaključeno	je	oko	50	negativnih	
ocjena).	Broj	nučenika	koji	su	pohađali	Zinsku	školu	matematike	kretao	se	
između	11	i	20,	ali	svi	polaznici	nisu	bili	učenici	sa	zaključenim	negativnim	
ocjenama.	S	obzirom	na	rezultate	probne	državne	mature,	očekivalo	se	da	će	
broj		polaznika	maturanata	biti	veći.	Školu	matematike	pohađali	su	učenici	
koji	imaju	dobre	rezultate,	a	oni	iz	tehničkih	škola	koji	nisu	položili	osnovnu	
razinu	nisu	ni	dolazili.		

Zimska škola matematike

Voditeljica stručnog aktiva matematike
Kata Vidaković, prof.



Jedan	od	vodećih	projekata	u	obrazovnom		sustavu	
Republike	Hrvatske	je	svakako	državna	matura.	Projekt	se	
provodi	 u	 protekle	 četiri	 godine	 kroz	 nacionalne	 ispite	 i	
probnu	državnu	maturu,	kako	bi	se	utvrdila	razina	znanja	
ispitane	populacije	učenika,	rezultati	služe	za	poboljšanje	
sustava	obrazovanja,	a	učenicima	je	to	svojevrsna	priprema	
za	polaganje	ispita	državne	mature.	

Državna	matura	 je	obvezni	 završni	pismeni	 ispit	
koji	učenci	gimnazija	polažu	na	kraju	svoga	srednjoškolskog	
obrazovanja.	Cilj	državne	mature	je	provjera	i	vrjednovanje	
postignutih	znanja,	vještina	i	sposobnosti	učenika	koje	su	
stekli	tijekom	obrazovanja	u	osnovnoj	i	srednjoj	školi	prema	
propisanim	nastavnim	planovima	i	programima.
		 Na	temelju	rezultata	državne	mature,	objektivno	i	
nepristrano	se	ocjenjuje	znanje	svakog	pojedinog	učenika	te	
se	tako	dobiva	usporediva	ocjena	svih	učenika	u	Republici	
Hrvatskoj,	čime	se	omogućava	pravedniji	pristup	nastavku	
školovanja,	kao	i	zapošljavanju.

Obvezu	 polaganja	 državne	 mature	 	 školske	
godine	2009./2010.	imaju		učenici	gimnazija,	dok	učenici	
strukovnih	 škola	 državnu	maturu	 polažu	 samo	 ako	
planiraju	 nastaviti	 svoje	 obrazovanje	 na	 nekom	od	
visokih	 učilišta.	 Učenici	 strukovnih	 škola	 čije	
srednjoškolsko	obrazovanje	traje	najmanje	četiri	
godine,	 obavezni	 su	 na	 kraju	 srednjoškolskog	
obrazovanja	 izraditi	 i	 obraniti	 završni	 rad	 u	
organizaciji	 i	 provedbi	 škole	 i	 time	 stječu	
srednju	 stručnu	 spremu.	 S	 položenom	
državnom	maturom	 učenici	 gimnazija	
stječu	srednju	školsku	spremu.
		 Državna	matura	se	sastoji	od	
obveznoga	i	izbornog	dijela.	Ispite	iz	
obveznog	dijela	mature	moguće	je	

polagati	na	dvije	razine,	A	-	višoj	i	B	-	osnovnoj.	Polažu	se	
tri	obvezna	predmeta	i	izborni	predmeti	ovisno	o	odabranim	
studijskim	programima.

Polaganje	 ispita	 državne	mature	 učenik	 sam	
prijavljuje	 kroz	Nacionalni	 informacijski	 sustav	 prijava	
na	 visoka	 učilišta	 (NISpVU),	 kojemu	 se	 pristupa	
preko	 internetske	 stranice	www.postani-student.hr.	 Za	
informiranje	 učenika	 o	 državnoj	maturi,	 savjetovanje	 u	
svezi	s	odabirom	izbornih	predmeta	i	studijskih	programa,	
pomoć	za	prijavu	ispita	u	sustav,	informiranje	o	rezultatima	
ispita,	informiranje	roditelja	o	državnoj	maturi	te	odabiru	
predmeta	 i	 studijskih	 programa,	 koordiniranje	 između	
učenika	 i	 sustava,	 te	 za	 	 svaki	 oblik	 pomoći	 učeniku	
kako	 bi	 uspješno	 prijavio	 i	 pratio	 sve	 što	 je	 vezano	 za	
ispite	i	prijavljene	studijske	programe,	zadužen	je	ispitni	
koordinator	škole	za	državnu	maturu.

Državna	matura	se	razlikuje	od	školske	mature	i	po	
tome	što	ju,	u	suradnji	sa	školom,	provodi	potpuno	neovisno	
tijelo	 u	 sustavu	 obrazovanja	 pod	 nazivom	 	Nacionalni	
centar	za	vanjsko	vrednovanje	obrazovanja,	koji	obavlja	
poslove	vanjskoga	vrednovanja	i	poslove	provođenja	ispita	
temeljenih	na	nacionalnim	standardima.

		 Važnu	ulogu	u	pripremi	i	provedbi	državne	mature	
u	 školi	 ima	 školsko	 ispitno	 povjerenstvo,	
koje	 čine	 ravnatelj	 škole	 i	 šest	 članova	 iz	
reda	 nastavnika,	 od	 kojih	 je	 jedan	 ispitni	

koordinator.
	 Državna	 se	matura	 u	 cijeloj	Republici	

Hrvatskoj	 provodi	 istoga	 dana,	 u	 isto	 vrijeme,	
te	 pod	 jednakim	 uvjetima	 i	 kriterijima	 za	 sve	

učenike.	Način	 organiziranja	 i	 provođenja	 državne	
mature	strogo	je	definiran	te	ne	dopušta	neprimjereno	

ponašanje.
U	našoj	školi	

od	 148	 maturanata	
i s p i t e 	 d r ž a v n e	
mature	 prijavio	 je	
141	 učenik,	 i	 to	 svi	
učenici	gimnazijskog	
p r o g r a m a 	 ( 6 6	
u č e n i k a ) 	 i 	 7 5		
učenika	 strukovnih	
p r o g r am a . 	 B r o j	
prijava	po	nastavnim	
predmetima	vidljiv	je	
u	prilogu	na	sljedećoj	
strani.

Prva državna matura



Predmet                       Razina   Broj prijavljenih
                                                           učenika
Biologija	 -	 43
Engleski	jezik	 A	 52
Engleski	jezik	 B	 74
Filozofija	 -	 2
Fizika	 -	 39
Geografija	 -	 3
Hrvatski	jezik	 A	 80
Hrvatski	jezik	 B	 61
Informatika	 -	 12
Kemija	 -	 14
Likovna	umjetnost	 -	 4
Matematika	 A	 23
Matematika	 B	 118
Njemački	jezik	 A	 4
Njemački	jezik	 B	 14
Politika	i	gospodarstvo	 -	 56
Povijest	 -	 12
Psihologija	 -	 20
Sociologija	 -	 4
Vjeronauk	 -	 2

Prema	kalendaru	provođenja,	ispita	svi	

ispiti	su	do	sada	uspješno	provedeni	 	u	školi	 i	

svi	prijavljeni	učenici	pristupili	su	provedenim	

ispitima.	 Prema	uvidu	 u	 postignute	 	 rezultate	

učenika,	 na	 do	 sada	 provedenim	 ispitima	 iz	

izbornih	predmeta	možemo	s	ponosom	reći	da	

su	 učenici	 bili	 veoma	uspješni	 i	 postigli	 vrlo	

visoke	rezultate.

Kalendar	 provođenja	 ispita	 državne	

mature	u	školskoj	godini	2009./2010.	vidljiv	je	

u	donjem	vremeniku.

Svi prijavljeni 
pristupili ispitima

Raspored polaganja ispita državne mature 
                                    u ispitnom ispitnom roku 2010.   
 
      Datum                  Vrijeme         Predmet                                                  Razina Broj         

                                                                                                                                                         učenika

19.	veljače	2010.	 11,30	 	Informatika	 	 12
19.	veljače	2010.	 09,00	 	Psihologija	 	 20
26.	veljače	2010.	 09,00	 	Sociologija	 	 4
17.	ožujka	2010.	 09,00	 	Hrvatski	jezik	-	školski	sastavak	(esej)	 viša	 80
17.	ožujka	2010.	 09,00	 	Hrvatski	jezik	-	školski	sastavak	(esej)	 osnovna	 61
18.	ožujka	2010.	 09,00	 	Engleski	jezik	-	razumijevanje	i	pisanje	 viša	 52
18.	ožujka	2010.	 09,00	 	Engleski	jezik	-	razumijevanje	i	pisanje	 osnovna	 74
19.	ožujka	2010.	 09,00	 	Njemački	jezik	-	razumijevanje	i	pisanje	 viša	 4
19.	ožujka	2010.	 09,00	 	Njemački	jezik	-	razumijevanje	i	pisanje	 osnovna	 14
14.	travnja	2010.	 09,00	 	Fizika	 	 39
14.	travnja	2010.	 13,00	 	Povijest	 	 12
15.	travnja	2010.	 09,00	 	Geografija	 	 3
15.	travnja	2010.	 11,30	 	Vjeronauk	 	 2
21.	travnja	2010.	 09,00	 	Biologija	 	 43
21.	travnja	2010.	 12,00	 	Likovna	umjetnost	 	 4
22.	travnja	2010.	 09,00	 	Kemija	 	 14
27.	svibnja	2010.	 09,00	 	Matematika	 viša	 23
27.	svibnja	2010.	 09,00	 	Matematika	 osnovna	 118
28.	svibnja	2010.	 09,00	 	Hrvatski	jezik	-	test	 viša	 80
28.	svibnja	2010.	 09,00	 	Hrvatski	jezik	-	test	 osnovna	 61
31.	svibnja	2010.	 09,00	 	Engleski	jezik		-	slušanje	 viša	 52
31.	svibnja	2010.	 09,00	 	Engleski	jezik	-	slušanje	 osnovna	 74
31.	svibnja	2010.	 10,30	 	Njemački	jezik	-	slušanje						 osnovna	 14
31.	svibnja	2010.	 14,30	 	Filozofija	 	 2
01.	lipnja	2010.	 09,00	 	Njemački	jezik	-	slušanje	 viša	 4
01.	lipnja	2010.	 11,30	 	Politika	i	gospodarstvo	 	 56

                          

                    
          

         



50. GODINA 
EKONOMSKE ŠKOLE 

                  U SLATINI

U NAŠOJ ŠKOLI OBILJEŽEN ZNAČAJNI JUBILEJ

	 Dana	 24.	 rujna	 2009.	 godine	
obilježeno	 je	 	 50.	 godina	 postojanja	
Ekonomske	škole	u	Slatini.	Ekonomska	
je	 škola	 osnovana	 u	 našem	gradu	 25.	
kolovoza	 1959.	 godine,	 a	 s	 radom	 je	
započela	 5.	 rujna	 iste	 godine.	Školske	
godine	 1959./60.	 u	 prvi	 razred	 bilo	
je	 upisano	 108	 učenika,	 od	 kojih	 64	
učenice.	Učenici	su	bili	podijeljeni	u	tri	
razredna	odjela.	
	 Privremeni	 vršitelj	 dužnosti	
direktora	 škole	 bio	 je	Oskar	Cuculić,	
nastavnik	Osnovne	škole	u	Slatini.	Na	
dužnost	 direktora	 izabran	 je	 kasnije	
Ananije	Mraković.
	 Godine	1970.	prestaje	djelovati	
ekonomska	 škola	 kao	 samostalna	
ustanova	 i	 od	 1.	 studenoga	 uključuje	
se	 u	 Srednjoškolski	 centar,	 koji	 je	
djelovao	 do	 28.	 travnja	 1993.	 godine.	
Tada	je	osnovana	Srednja	škola	Marka	
Marulića	 Slatina	 kao	 pravni	 sljednik	
Srednjoškolskog	centra.	
	 U	Srednju	školu	Marka	Marulića	
svake	 se	 školske	 godine	 upiše	 i	 jedan	
razredni	 odjel	 ekonomske	 struke.	Ove	
je	 godine	 upisana	 pedeseta	 generacija	
slatinskih	ekonomaca.
	 Kako	je	vidljivo	iz	Spomenice	
Ekonomske	 škole,	 prvih	 su	 godina	
upisivana	po	tri	razredna	odjela.	Broj	se	
smanjio	zatim	na	dva,	a	od	sedamdesetih	
godina	 upisuje	 se	 po	 jedan	 razredni	
odjel.	Po	nekim	neslužbenim	podatcima,	
Ekonomskom	je	školom	prošlo	oko	2500	
učenika.
	 Ovaj	značajni	jubilej	obilježen	
je	izložbom	koju	je	u	školskoj	knjižnici	
Srednje	škole	Marka	Marulića	postavio	
knjižničar	 prof.	 Damir	 Balković	 uz	
pomoć	 profesora	 ekonomskog	 aktiva	
Milana	Šimića,	Željka	Milnovića,	Ivane	
Zubak	 i	 profesorice	 hrvatskoga	 jezika	
Valerije	Ivanac	Jelenčić	te	učenica	Ene	
Đuzel	i	Izabele	Jelačić.
	 Na	 izložbi	 se	mogla	 vidjeti	
Spomenica	 Ekonomske	 škole,	 knjige	
zapisnika	Nastavničkog	zbora	i	Školskog	
odbora,	pisaći	strojevi	koje	su	školi	1960.	
godine	 darovala	 slatinska	 poduzeća,	
udžbenici	 koji	 su	 korišteni	 tijekom	
pedeset	godina,	školsko	zvono,	nastavna	
sredstva	i	pomagala	korištena	za	nastavu	



knjigovodstva,	maturalni	panoi	i	fotografije,	a	
vođeni	su	razgovori	s	umirovljenim	i	aktivnim	
profesorima	škole.
Na	otvorenje	 izložbe	pozvani	 su	učenici	prve	
generacije,	 ali	 pozivu	 se	 odazvalo	 samo	njih	
osam.	Otvorenju	 su	 nazočili	 i	 bivši	 djelatnici	
Ekonomske	 škole,	 a	 također	 i	 učenici	 prvoga	
razreda,	 odnosno	pedeseta	 generacija,	 koja	 je	
upisana	ove	školske	godine.
	 O	 Ekonomskoj	 školi,	 o	 izložbi,	 o	
školovanju	tijekom	ovih	pedeset	godina	govorili	
su	 ravnatelj	 Srednje	 škole	Marka	Marulića	
prof.	 Petar	Žarković,	 školski	 knjižničar	 prof.	
Damir	Balković,	bivše	učenice	i	djelatnice	škole	
Anica	Katalinić	i	Ljiljana	Zorko	te	učenik	prve	
generacije		Andrija	Klement.	
	 Izložba	je	bila	postavljena	u	knjižnici	
dva	tjedna,	tako	da	su	je	svi	zainteresirani	bivši	
učenici,	a	 i	ostali	građani,	mogli	pogledati	do	
12.	listopada	2009.	godine.
                                        Damir Balković, prof.

Ravnate l j	
Petar	Žarković	pozdravio	je	sadašnje	

i	bivše	učenike	i	profesore	Ekonomske	škole		u	prigodi	
obilježavanja	velike	obljetnice	te,	između	ostaloga,	rekao:

“Veliko	značenje	obrazovanja	upravo	u	tom	programu	vidim	u	neophodnosti	
razvoja	poduzetništva	i	gospodarskoj	stabilnosti	ne	samo	određene	sredine,	već	cijele	

zemlje.	I	kad	zbog	različitih	pojava	u	društvu	nastane	kriza,	lokalna	ili	globalna,	poput	ove	
u	kojoj	se	upravo	nalazimo,	retorički	možemo	pitati:	tko	će	pomoći	u	njezinu	prevladavanju,	ako	

ne	gospodarstvo	i	obrazovani	ljudi	ekonomske	struke?
	 U	prvoj	školskoj	godini	rada	naše	samostalne	Ekonomske	škole	daleke	1959.	godine	upisana	su	tri	
razredna	odjeljenja,	a	nakon	deset	godina,	osnivanjem	velike	srednje	škole	s	više	programa,	broj	učenika	
i	razrednih	odjeljenja	postupno	se	smanjuje.	Sada	već	godinama	upisujemo	po	jedan	razred	učenika	koji	će	
nakon	završetka	srednjoškolskog	obrazovanja	steći	zvanje	ekonomskog	tehničara.	Zanimanje	za	upis	u	tu	školu	
veće	je	od	broja	učenika	koje	upisujemo,	ali	vodimo	brigu	o	mogućnostima	zapošljavanja	mladih	ljudi	i	ne	
želimo,	uvjetno	rečeno,	„proizvoditi“	kadrove	koji	će	nakon	školovanja	biti	samo	statističke	brojke	u	Zavodu	
za	zapošljavanje.	Očekujemo,	međutim,	da	će	generacije	koje	dolaze	biti	brojnije,	kako	zbog	povećanja	
vremenskog	odmaka	od	tragičnih	posljedica	Domovinskog	rata,	tako	i	zbog	pozitivnih	rezultata	mjera	
pronatalitetne	politike	u	Hrvatskoj.	Tada	ćemo	nastojati	ponovno	povećati	broj	učenika	Ekonomske	
škole.	Vjerujem	da	će	nam	u	tome	pomoći	čelnici	Virovitičko-podravske	županije	kao	osnivača	
škole,	jer	smo	se	i	do	sada,	u	rješavanju	svakog	problema,	s	punim	povjerenjem	mogli	

osloniti	na	njih.	U	tom	smislu,	na	razumijevanju	i	potpori	u	stvaranju	što	boljih	
uvjeta	za	suvremeni	odgojno-obrazovni	proces	u	školi	posebno	zahvaljujem	

županu	Tomislavu	Tolušiću	i	gradonačelniku	Ivanu	Roštašu.”



  Red.br.        Prezime i ime                 Stručna sprema           Zvanje / Zanimanje  
 1.	 Asić	Jasna	 VSS	 diplomirani	inženjer	poljoprivrede	 	
	 2.	 Balković	Damir	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika,	knjižničar	 	
	 3.	 Balković	Željka	 VSS	 profesor	njemačkoga	i	engleskog	jezika	 	
	 4.	 Barić	Željka	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika	 	
	 5.	 Borbaš	Vladimir	 VSS	 profesor	kineziologije	 	
	 6.	 Brdar	Patricija	 VSS	 diplomirani	teolog	 	
	 7.	 Carević	Dragana	 VSS	 profesor	biologije	i	kemije	 	
	 8.	 Drenski	Mirjana	 VSS	 diplomirani	povjesničar	 	
	 9.	 Drokan	Mirta	 VSS	 profesor	tjelesne	i	zdravstvene	kulture	 	
	 10.	 Đurasek	Alen	 VSS	 diplomirani	inženjer	agronomije	 	
	 11.	 Đurasek	Jasminka	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika	 	
	 12.	 Filipović	Bogdan	 SSS	 spremač	
	 13.	 Filipović	Dinka	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika	 	
	 14.	 Fotez	Dijana	 VSS	 profesor	njemačkoga	i	francuskog	jezika	 	
	 15.	 Galiot	Zorica	 SSS	 spremačica	 	
	 16.	 Gosler	Matija	 VSS	 profesor	geografije	i	povijesti	
	 17.	 Grahonja	Siniša	 VSS	 diplomirani	inženjer	elektrotehnike	 	
	 18.	 Ištvanfi	Dubravka	 VSS	 profesor	matematike	i	fizike	 	
	 19.	 Ivanac	Jelenčić	Valerija	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika	 	
	 20.	 Ivoš	Marina	 VSS	 studij	hrvatske	kulture	i	sociologije	 	
	 21.	 Jazvić	Marica	 NKV	 spremačica	
	 22.	 Jelenčić	Zorislav	 VSS	 profesor	ruskog	jezika	i	filozofije	 	
	 23.	 Klement	Dragan	 VSS	 profesor	matematike	i	fizike	 	
	 24.	 Korlević	Željka	 VSS	 diplomirani	inženjer	matematike	 	
	 25.	 Krpačić	Ana	 VSS	 diplomirani	inženjer	kemijske	tehnol.	 	
	 26.	 Lazić	Greta	 VSS	 profesor	engleskoga	jezika	 	
	 27.	 Matošević	Ljiljana	 VSS	 profesor	psihologije,	psiholog	 	
	 28.	 Medved	Daniel	 VŠS	 ekonomist,	računovodstveni	referent	
	 29.	 Milnović	Željko	 VSS	 diplomirani	ekonomist	 	
	 30.	 Nikčevski	Robert	 VSS	 profesor	povijesti	umjetnosti	i	filozofije	 	
	 31.	 Ostrošić	Đurđa	 NKV	 spremačica,	do	30.04.10.	
	 32.	 Peći	Krešimir	 SSS	 strojarski	tehničar,	domar	
	 33.	 Pejić	Tomislav	 VSS	 profesor	povijesti	i	geografije	 	
	 34.	 Peršić	Branka	 SSS	 spremačica	
	 35.	 Plavec	Kata	 NKV	 spremačica	
	 36.	 Plavec	Ljiljana	 VSS	 diplomirani	pravnik,	tajnica	
	 37.	 Prenković	Dinka	 VSS	 profesor	biologije	 	
	 38.	 Rastija	Ksenija	 VSS	 diplomirani	informatičar	 	
	 39.	 Stojanović	Miodrag	 VSS	 diplomirani	inženjer	elektrotehnike	
	 40.	 Sudarić	Ivo	 VSS	 profesor	matematike,	voditelj	 	
	 41.	 Šimić	Milan	 VSS	 diplomirani	ekonomist	 	
	 42.	 Špoljarić	Darko	 VŠS	 inženjer	elektrotehnike	 	
	 43.	 Špoljarić	Sanja	 VSS	 profesor	engleskoga	i	poljskog	jezika	 	
	 44.	 Štimac	Silvija	 VSS	 profesor	engleskoga	i	španjolskog	jezika	
	 45.	 Venus	Željka	 VSS	 diplomirani	inženjer	agronomije	 	
	 46.	 Vidaković	Kata	 VSS	 profesor	matematike	i	fizike,	satničarka	 	
	 47.	 Zorko	Ljiljana	 SSS	 ekonomist,	voditelj	računovodstva	
	 48.	 Žarković	Petar	 VSS	 profesor	engleskoga	jezika,	ravnatelj	
	 49.	 Živković	Veljko	 VSS	 profesor	matematike	i	fizike	 	

   50.	 Borovčak	Ankica	 VSS	 dipl.	ekonomist	hotelskog	i	turističkog	smjera
51.	 Horvat	Vargović	Kristina	 VSS	 diplomirani	inženjer	poljoprivrede
52.	 Perović	Danijel	 VSS	 profesor	fizike	i	PTO
53.	 Zakošek	Zdravko	 VSS	 profesor	povijesti
54.	 Zubak	Dragan	 VSS	 profesor	sociologije

Radnici drugih matičnih škola koji rade i u Srednjoj školi Marka Marulića Slatina 

55.	 Benčina	Nikolina																										 VSS	 profesor	kineziologije
56.	 Brkić	Josip	 VSS	 dipl.inž.elteh.	(rač.,kom.)	od	12.04.10.	
57.	 Funtek	Antonija	 VŠS	 prvostupnik,	inž.	elteh,	smjer	inform.,	do	02.04.10.
58.	 Mrzljak	Sanja	 VSS	 profesor	hrvatskoga	jezika
59.	 Perković	Mario	 VŠS	 inženjer	elteh,	smjer	informatika	22.03.-02.04.10.
60.	 Sertiæ	Maja	 VSS	 profesor	filozofije	i	religijskih	znanosti
61.	 Tomšiæ	Goranka	 VSS	 diplomirani	inženjer	poljoprivrede
62.	 Zubak	Ivana	 VSS	 diplomirani	ekonomist

63.	 Drokan	Ivan	 VŠS	 inženjer	cestovnog	prometa
64.	 Ružak	Štefica	 VSS	 dipl.	inženjer	prehrambene	tehnologije
65.	 Taušan	Zdenko	 VSS	 dipl.	inženjer	strojarstva
66.	 Venus	Miroslav	 VSS	 doktor	medicine,	epidemiolog

Zaposleni na određeno vrijeme

Vanjski suradnici

Zaposleni u Srednjoj školi Marka Marulića Slatina



	 Udruženim	snagama,	organizacijskim	i	financijskim,	škole	i	podružnice	Nezavisnog	sindikata	zaposlenih	u	srednjim	
školama	Hrvatske	realizirali	smo	stručnu	ekskurziju	u	Vukovarsko-srijemskoj	županiji.
	 Krenuli	smo	u	maglovito	i	kišno	subotnje	jutro	5.	prosinca	2009.	Naša	prva	stanica	bio	je	Muzej	ratne	bolnice	u	
Vukovaru,	gdje	su	prikazana	ratna	stradanja	u	vrijeme	Domovinskog	rata.	Posjet	je	ostavio	duboki	dojam	na	sve	nas,	jer	
smo	se	prisjetili	ratnih	strahota	i	stradanja	Vukovaraca.	Posjetili	smo	zatim	ušće	Vuke	u	Dunav,	gdje	svijetli	bijeli	križ	za	
sve	pale	za	slobodu	Hrvatske.	Sljedeća	stanica	bio	je	pet	kilometara	udaljeni	Spomen-dom	Ovčara.	Tamo	u	logoru	razulareni	
i	pijani	uniformirani	pripadnici	Jugoslavenske	narodne	armije	i	paravojnih	skupina	pod	zapovjedništvom	“oficira”	JNA	

premlaćivali	 su	 vukovarske	 zatočenike,	
uglavnom	 ranjenike	 i	 bolničko	 osoblje	
odvedeno	20.	studenoga	1991.	iz	vukovar-
ske	 bolnice.	Zatočenike,	 njih	 267,	 zatim	
su	odvodili	do	 jaruga,	gdje	 su	 ih	pobili	 i	
bacili	 u	masovnu	 grobnicu.	Tu	 se	 danas	
nalazi	 spomen-obilježje	 pred	 kojim	 smo	
se	poklonili	nevinim	žrtvama.	Nakon	obi-
laska	Ovačre,	uputili	smo	
se	 na	 vukovarsko	
Memorijalno	gro-
blje,	 gdje	 su	
sahranjene	
žrtve	 iz	
mas-

ovnih	grobnica	nastalih	u	Domovinskom	ratu	i	otkrivenih	na	prostoru	Vukovara	
i	okolice.	Sve	nas	je	fascinirala	skulptura	Zračnog	križa	i	rastužio	preveliki	
broj	bijelih	križeva,	od	kojih	svaki	simbolizira	jednu	žrtvu.	Posljednja	postaja	
u	Vukovaru	bila	je	vojarna	s	izloženim	oružjem	korištenim	u	Domovinskom	
ratu.	Taj	dio	najviše	je	zanimao	naš	muški	dio	ekipe,	a	naročito	one	mlađe,	
koji	nisu	ni	rođeni	u	vrijeme	Domovinskog	rata.
	 Ovaj	 prilično	 sumoran	 dio	 ekskurzije	 nas-
tavili	 smo	 vedrijim	 tonovima	
posjeta	 Iloku,	 gradu	 za	
koji	kažu	da	je	“dunavsko	
kraljevstvo	 vina	 i	 stari-
na”.	To	“kraljevstvo”	čine	
srednjovjekovne	 zidine,	
dvorac	Odescalchi	 (koji	
nismo	imali	priliku	vidje-
ti),	svetište,	crkva	i	samo-
stan	sv.	Ivana	Kapistrana.	
Zahvaljujući	susretljivosti	
franjevaca,	 obišli	 smo	
crkvu	 i	 samostan	 te	 se	
upoznali	s	poviješću	toga	
mjesta	 bogate	 prošlosti.	
Posjet 	 najistočnijem	
gradu	Hrvatske	 završili	
smo	u	Iločkom	podrumu,	
uz	 okrepljujući	 objed	 i	
dobru	kapljicu,	te	obilas-
kom	njihovih	znamenitih	
podruma.	Iscrpljeni,	ali	i	
puni	dojmova,	sretno	smo	
se	 vratili	 na	 polazišnu	
točku	-	u	Slatinu.	

Posjetili smo Vukovar
Nastavnici na stručnom izletu

Mirjana Drenski, prof.
Snimio Matija Gosler, prof.



Učenici naše škole ove su školske godine 
sudjelovali na školskoj, županijskoj 
i državnoj smotri LiDraNo te su se 
natjecali u poznavanju hrvatskoga 
jezika, engleskoga, njemačkog i latinskog 
jezika, povijesti, geografije, matematike, 
fizike, biologije, kemije, knjigovodstva s 
bilanciranjem, vjeronauka, a sudjelovali 
su i u natjecanju “Mladi poduzetnik” te 
pružanju prve pomoći.

LiDraNo
Skupni	scenski	nastup:	Mislav	Balković,	Toni	Bosak,	
Dinko	Znika,	učenici	2.	razreda	gimnazije,	mentorica:	
Željka	Barić
Scenski	pojedinačni	nastup	(monolog):	Željka	
Marjanović,	3.	razred	gimnazije,	mentorica:	Dinka	
Filipović
Literarni	izraz:	Milenko	Vlajnić,	4.	razred	gimnazije,	
mentorica	Željka	Barić,	i	Marija	Podboj,	1.	razred	
gimnazije,	mentorica	Dinka	Filipović
Kazivanje	poezije:	Mihaela	Krznarić,	4.	razrred	
gimnazije,	mentorica	Željka	Barić
Reportaža:	Eduard	Oštarijaš,	Mirna	Ostrošić,	Laura	
Stefani	Tot,	učenici	1.	razreda	gimnazije,	mentor	Denis	
Ostrošić.

POZNAVANJE	HRVATSKOGA	JEZIKA
U	poznavanju	hrvatskoga	jezika	natjecali	su	se	učenici	
naših	gimnazijskih	razreda.	Od	učenika	prvih	razreda	
prvo	mjesto	zauzela	je	Martina	Dolgoš	sa	71	bodom,	
drugi	je	bio	Eduard	Oštarijaš	sa	66	bodova,	mentorica	
je	bila	Dinka	Filipović.	Među	učenicima	drugih	razreda	
najbolja	je	bila	Marija	Srbić	(74	boda),	a	sliede	Dorotea	
Kovač	(58	bodova),	Ana	Krmpotić	(54	boda),	Valentina	
Vilk	(54	boda),	Ivor	Kolarić	(45	bodova),	Dino	Turopoli	
(33	boda),	mentorica	Željka	Barić.	Od	učenika	trećih	
razreda	prva	je	bila	Mateja	Matišić	sa	72	boda,	druga	
Tajana	Novak	sa	70	bodova,	a	treći	Rok	Vujanović	s	
57	bodova,	mentorica	Dinka	Filipović.	Učenici	četvrtih	
razreda:	Ivana	Lacko	Ivana	(48	bodova),	Danijel	Vilček	
(46	bodova),	Veronika	Jaković	(42	boda),	Dario	Karl	
(35	bodova),	Antonija	Škiljić	(33	boda),	Aleksandar	
Živković	(28	bodova),	mentorica	Željka	Barić.
Na	županijskom	natjecanju	naši	učenici	plasirali	su	
se	(u	svojim	kategorijama):	Eduard	Oštarijaš	na	šesto	
mjesto,	Martina	Dolgoš	na	deveto,	Marija	Srbića	na	
drugo,	Mateja	Matišić	na	četvrto	i	Tajana	Novak	na	
šesto	mjesto.		

ENGLESKI	JEZIK
U	poznavanju	engleskoga	jezika	natjecali	su	se	učenici	
drugih	i	četvrtih	razreda.	Plasman	učenika	drugih	
razreda	na	listi	A	(gimnazija)	bio	je	sljedeći:	Dino	
Knežević	(48	od	mogućih	60	bodova,	mentorica	Sanja	
Špoljarić),	Dinko	Znika	45,	mentorica	Greta	Lazić),	
Filip	Štefanović	(45,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	

Dajana	Kontić	(44,	mentorica	Greta	Lazić),	Maja	
Šafar	(43,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	Saša	Oliver	(41,	
mentorica	Greta	Lazić),	Ivor	Kolarić	(38,	mentorica:	Sanja	
Špoljarić),	Luka	Jerbić	(28,	Sanja	Špoljarić).	Plasman	
učenika	drugih	razreda	tehničkih	škola	(lista	B):	Josip	
Škrobot	(40,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	Antonio	Gerenčir	
(31,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	Darko	Bosanac	(25,	
mentorica	Silvija	Štimac),	Matej	Heged	(25,	mentorica	
Silvija	Štimac).
Učenici	četvrtih	razerda	gimnazije	(lista	A):	Dario	Karl	
(40/60,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	Andrea	Jakopović	(40,	
mentorica	Sanja	Špoljarić),	Ana	Maravić	Novosel	(40,	
mentorica	Greta	Lazić),	Vedran	Veger	(34,	mentorica	Sanja	
Špoljarić),	Ivana	Lacko	(34,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	
Aleksandar	Živković	(33,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	
Damir	Striber	(32,	),	Ivan	Nešković	(32,	),	Ena	Janečić	
(28,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	Hrvoje	Rastija	(28,	
mentorica	Sanja	Špoljarić),	Sara	Mojzeš	(20,	mentorica	
Sanja	Špoljarić),	Dejan	Bosanac	(11,	mentorica	Sanja	
Špoljarić).	Učenici	četvrtih	razreda	tehničkih	škola	(listra	
B):	Marijo	Bilješković	(44,	mentorica	Sanja	Špoljarić),	
Josip	Jelavić	(34,		mentorica	Sanja	Špoljarić),	Josip	Butka	
(13,	mentorica	Sanja	Špoljarić).
Na	županijskom	natjecanju,	koje	je	ove	godine	održano	u	
našoj	školi,	na	listi	A	(drugi	razredi)	Maja	Šafar	osvojila	
je	treće	mjesto,	Dinko	Znika	peto,	Dino	Knežević	šesto,	
Dajana	Kontić	deveto,	a	Filip	Štefanović	deseto.	Na	listi	
B	Josip	Škrobot	bio	je	četvrti.	Od	učenika	četvrtih	razreda	
na	listi	A	Ana	Maravić	Novosel	bila	je	peta,	Andrea	
Jakopović	šesta,	a	Dario	Karl	osmi.	Na	listi	B	Mario	
Bilješković	zauzeo	je	drugo	mjesto.

NJEMAČKI	JEZIK
Kategorija	I	lista	I	(A)	nastavljači	3.	razred:	Marko	Kurdi	
(36/60,	mentorica	Dijana	Fotez).
Kategorija	I	lista	I	(B):	Ivona	Martinović	(31/60,	
mentorica	Dijana	Fotez),	Marina	Lukić	(30,	mentorica	
Dijana	Fotez).
Kategorija	II,	lista	II	(A):	Aleksandar	Živković	(51,75/60,	
mentorica	Dijana	Fotez).
Na	županijskom	natjecanju	(u	Orahovici)	na	svojim	
listama	i	u	svojim	kategorijama	Marko	Kurdi,	Aleksandar	
Živković	i	Ivona	Martinović	zauzeli	su	prva	mjesta,	
a	Marina	Lukić	bila	je	treća.	Aleksandar	Živković	na	
državnom	natjecanju	bio	je	izvrstan	četvrti.	

LATINSKI	JEZIK
Mirta	Tomljanović	(23/40	bodova,	mentor	Zorislav	
Jelenčić),	Mislav	Balković	(16/40	bodova,	mentor	Zorislav	
Jelečić).	
Na	županijskom	natjecanju	Mirta	Tomljanović	zauzela	je	
drugo,	a	Mislav	Balković	peto	mjesto.

POVIJEST
Prvi	razredi:	Ivan	Grundler	39	bodova,	Lucija	Momčilović	
33	boda,	Boris	Bićanić	22	boda,	Dražen	Radanović	22	
boda,	Ksenija	Lokner	22	boda,	Maja	Kovač	22	boda,	
mentorica	Mirjana	Drenski.
Drugi	razredi:	Dino	Knežević	36	bodova,	Dora	Milošević	
36	bodova,	Mario	Butorac	31	bod,	Dino	Turopoli	29	

Natjecanja učenika 2009./2010.



bodova,	Domagoj	Varga	27	bodova,	Filip	Štefanović	21	
bod,	mentorica	Mirjana	Drenski.
Treći	razredi:	Rok	Vujanović	52	boda,	Boris	Bićanić	48	
bodova,	Mislav	Šljivac	44	boda,	Miroslav	Trbojević	42	
boda,	Antonija	Čučković	41	bod,	mentor	Tomislav	Pejić.
Četvrti	rtazredi:	Iva	Filipović	(37	bodova),	Marija	Boroša	
(31	bod),	Mihaela	Peić	(30	bodova),	Dejan	Bosanac	(30	
bodova),	Dario	Karl	(23	boda),	Hrvoje	Roštaš	(19	bodova),	
Aljoša	Graovac	(16	bodova),	mentorica	Mirjana	Drenski.
Na	županijskom	natjecanju	(po	razredima)	Ivan	Grundler	
zauzeo	je	osmo	mjesto,	Knežević	Dino	bio	je	treći,	Dora	
Milošević	peta,	Rok	Vujanović	treći,	Boris	Bićanić	peti,	a	
Iva	Filipović	treća.

GEOGRAFIJA
Prvi	razredi:	Ana-Marija	Rukavina	(62	boda),	Barbara	
Klier	(46),	Maja	Kovač	(15),	mentor	Matija	Gosler.
Drugi	razredi:	Marija		Hok	Marija	(52	boda),	Ivan	Jaković	
(49),	Ivor	Kolarić	(48),	Dino	Turopoli	(46),	Valentina	Vilk	
(34),	Antonio	Radonjić	(33),	Hrvoje	Valpovac	(33),	Josip	
Banjedvorac	(31),	Saša	Oliver	(30)	Matej	Potočki	Matej	
(29),	David	Šošić	(27),	Anamarija	Marković	(27),	Sanela	
Beneš	(19),	mentor	Matija	Gosler.
Treći	razredi:	Rok	Vujanović	(42	boda),	Boris	Bićanić	(40),	
Robert	Čolić	(40),	Benjamin	Pejazić	(36),	Ivan	Vuk	(32),	
Miroslav	Trbojević	(28),	Ilija	Kavedžić	(26),	Lea	Lisinski	
(23),	Anita		Blažević	(21),	Andrea	Granjaš	(17),	Marija	
Juren	(16),	Iva	Vrkić	(14),	mentor	Tomislav	Pejić.
Četvrti	razredi:	Ivan	Rončević	(60	bodova),	Marko	Ivić	
(54),	Marija	Boroša	(50),	Dario	Karl	(49),	Hrvoje	Rastija	
(47),	Aljoša	Graovac	(37),	Hrvoje	Roštaš	(27),	mentor	
Matija	Gosler.
Na	županijskom	natjecanju	Ana-Marija	Rukavina	bila	
je	prva,	Barbara	Klier	četvrta,	Ivan	Jaković	prvi,	Marija	
Hok	treća,	Ivor	Kolarić	četvrti,	Dino	Turopoli	šesti,	Ivan	
Rončević	drugi,	Marija	Boroša	i	Marko	Ivić	četvrti	i	Dario	
Karl	dvanaesti.

MATEMATIKA
1.	razred,	B	kategorija:	Tomislav	Varga	(40	bodova,	
mentor	Veljko	Živković),	Ana-Marija	Rukavina	(34,	
mentor	Veljko	Živković),	Lucija	Hok	(32,	mentor	Veljko	
Živković),	Marijan	Novak	(23,	mentorica	Željka	Korlević),	
Alen	Vukelić	(19,	rica	Željka	Korlević),	Ida	Kocić	(18,	
mentor	Veljko	Živković),	Barbara	Klier	(5,	mentor	Veljko	
Živković).
2.	razred,	B	kategorija:	Mirta	Tomljanović	(40	bodova,	
mentor	Ivo	Sudarić),	Danijel	Rončević	(14,	mentor	Ivo	
Sudarić),	Domagoj	Klement	(14,	mentor	Ivo	Sudarić),	
Izabela	Jelačić	(7,	mentorica	Kata	Vidaković),	Matej	
Podboj	(4,	mentorica	Željka	Korlević),	Marijana	Teglović	
(2,	mentorica	Kata	Vidaković),	Mario	Ivančić	(1,	mentorica	
Željka	Korlević),	Anita	Penzer	(1,	mentorica	Željka	
Korlević).
3.	razred,	B	kategorija:	Ivan	Vuk	(7	bodova,	mentor	Veljko	
Živković),	Rok	Vujanović	(7,	mentor	Veljko	Živković),	
Tajana	Novak	(6,	mentor	Veljko	Živković),	Ivan	Sabo	
(5,	mentorica	Željka	Korlević),	Boris	Bićanić	(2,	mentor	
Veljko	Živković,	Leo	Binbauer	(0,	mentorica	Željka	

Korlević,	Alan	Vekić	(0,	mentorica	Željka	Korlević)
4.	razred,	B	kategorija:	Damir	Striber	(36	bodova,	mentor	
Ivo	Sudarić),	Marina	Tokić	(27,	mentor	Ivo	Sudarić),	
Aleksandar	Živković	(21,	mentor	Ivo	Sudarić),	Marko	
Mađarević	(8,	mentorica	Željka	Korlević),	Maja	Stupalo	(8,	
mentor	Veljko	Živković).
Na	županijskom	natjecanju	(B	kategorija)	Ana-Marija	
Rukavina	bila	je	prva,	Tomislav	Varga	drugi,	Lucija	Hok	
četvrta,	Marijan	Novak	deseti,	Mirta	Tomljanović	prva,	
Danijel	Rončević	treći,	Domagoj	Klement	četvrti,	Rok	
Vujanović	prvi,	Tajana	Novak	druga,	Ivan	Sabo	treći,	
Ivan	Vuk	peti,	Marina	Tokić	prva,	Damir	Striber	treći	i	
Aleksandar	Živković	četvrti.

FIZIKA
1.	razred:	Barbara	Klier	(24	boda),	Hrvoje	Filić	(20),	
Tomislav	Varga	(11),	Luka	Juren	(1),	mentor	Dragan	
Klement.
2.	razred:	Domagoj	Klement	(17	bodova,	mentor	Dragan	
Klement),	Ivan	Sabo	(9,	mentorica	Dubravka	Ištvanfi),	
Sanjin	Gumbarević	(6,	mentor	Dragan	Klement),	Marin	
Vuk	(3,	mentor	Dragan	Klement),	Dino	Turopoli	(3,	mentor	
Dragan	Klement),	Alan	Vekić	(2,	mentorica	Dubravka	
Ištvanfi),	Filip	Štefanović	(1,	mentor	Dragan	Klement).
3.	razred:	Tajana	Novak	(28	bodova),	Boris	Bićanić	(14),	
Rok	Vujanović	(12),	Ivan	Vuk	(3),	mentor	Dragan	Klement.
4.	razred:	Marko	Mađarević	(19	bodova,	mentorica	
Dubravka	Ištvanfi),	Damir	Striber	(14,	mentor	Dragan	
Klement),	Aleksandar	Živković	(14,	mentor	Dragan	
Klement),	Maja	Stupalo	(9,	mentor	Dragan	Klement),	
Marko	Ivić	(5,	mentor	Dragan	Klement),	Ivona	Potočki	(4,	
mentor	Dragan	Klement).
Na	županijskom	natjecanju	(po	razredima)	Barbara	Klier	
i	Hrvoje	Filić	bili	su	šesti,	Ivan	Sabo	šesti,	Tajana	Novak	
druga,	Boris	Bićanić	treći,	Rok	Vujanović	četvrti,	Marko	
Mađarević	prvi,	Damir	Striber	i	Aleksandar	Živković	treći.

BIOLOGIJA
1.	razred:	Ana-Marija	Rukavina	(49	bodova),	Marija	Podboj	
(46),	Barbara	Klier	(43),	Lucija	Majhen	(42),	Ida	Kocić	
(34),		Gabrijela	Povrženić	(33),	Silvija	Bašić	(31),	Tomislav	
Kočiš	(28),	Karlo	Horvat	(27),	mentorica	Dragana	Carević.	
2.	razred:	Marija	Srbić	(48	bodova),	Mirta	Tomljanović	
(47),	Mariana	Puškarić	(33),	Danijel	Rončević	(32),	Sanjin	
Gumbarević	(29),	Dino	Turopoli	(26),	Filip	Štefanović	(23),	
Antonio	Radonjić	(15),	mentorica	Dragana	Carević.
3.	razred:	Antonija	Čučković	(46	bodova),	Boris	Bićanić	
(40),	Sandra	Jukić	(36),		Ivan	Vuk	(36),	Rok	Vujanović	
(28),	Barbara	Boban	(22),	Benjamin	Šantoši	(22),	mentorica	
Dragana	Carević.
4.	razred:	Marina	Tokić	(41	bod),	Sanja	Čanadi	(33),	
Iva	Filipović	(33),	Marko	Ivić	(27),	mentorica	Dragana	
Carević.
Na	županijskom	natjecanju	učenika	prvih	razreda	Lucija	
Majhen	zauzela	je	treće,	Ana-Marija	Rukavina	četvrto,	
Barbara	Klier	peto,	a	Marija	Podboj	osmo	mjesto.Od	
učenika	drugih	razreda	Martija	Srbić	bila	je	prva,	a	Mirta	
Tomljanović	druga,	od	trećih	razreda	Antonija	Čučković	
bila	je	najbolja,	a	Boris	Bićanić	zauzeo	je	šesto	mjesto,	a	
među	maturantima	Marina	Tokić	bila	je	druga.	
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KEMIJA
1.	razred:	Lucija	Hok	(44	boda),	Tomislav	Varga	(31,5)	
Mihovil	Gazda	(28,5),	Eduard	Oštarijaš	(27),	Ida	Kocić	
(26),	Barbara	Klier	(25),	Mateja	Filković	(24),	Elizabeta	
Čmelak	(22,5),	Lucija	Majhen	(21),	Karlo	Horvat	(18),	
mentorica	Anica	Krpačić.
2.	razred:	Mirta	Tomljanović	(29,5	bodova),	Marija	Srbić	
(29),	Domagoj	Klement	(21,5),	Sanjin	Gumbarević	(15),	
Ana	Sertić	(14),	Dino	Turopoli	(11),	mentorica	Anica	
Krpačić.
3.	razred:	Rok	Vujanović	(19	bodova),	Boris	Bićanić	
(15,5),	Barbara	Boban	(12),	Željka	Marjanović	(9,5),	
mentorica	Anica	Krpačić.
4.	razred:	Marko	Ivić	(19,25	bodova),	Damir	Striber	
(14,25),	Hana	Asić	(10),	mentorica	Anica	Krpačić.
Na	županijskom	natjecanju	(po	razredima)	Tomislav	
Varga	bio	je	četvrti,	Lucija	Hok	peta,	Mihovil	Gazda	šesti,	
Domagoj	Klement	prvi,	Ana	Sertić	i	Mirta	Tomljanović	
dijele	drugo	mjesto,	Marija	Srbić	bila	je	četvrta,	Sanjin	
Gumbarević	šesti,	Rok	Vujanović	drugi,	Boris	Bićanić	
četvrti,	Marko	Ivić	prvi,	Hana	Asić	treća	i	Damir	Striber	
šesti.	

KNJIGOVODSTVO	S	BILANCIRANJEM
1.	Mihaela	Mandić,	4.razred	ekonomista,	mentor	Milan	
Šimić.
Na	međužupanijskom	natjecanju	(u	Slavonskom	Brodu)	
Mihaela	je	zauzela	treće	mjesto.

MLADI	PODUZETNIK
1.	Čuljak	Drago,	Tenžera	Krešimir,	Farkaš	Vlatka	(66	
bodova)
2.	Jelena	Dorić,	Silvija	Uvalić,	Mila	Radanović	(54	boda)
3.	Josip	Mareković,	Karlo	Bičkei,	Lucija	Agatić	(53	boda)
Mentor:	Željko	Milnović.
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Prvoplasirana	ekipa	sudjelovala	je	na	županijskom	
natjecanju	u	Virovitici,	gdje	je	sa	72	boda	osvojila	
prvo	mjesto	i	tako	stekla	pravo	nastupa	na	državnom	
natjecanju.	Državno	je	natjecanje	održano	u	Karlovcu	od	
29.	do	31.	ožujka,	a	naša	ekipa	plasirala	se	na	zadnje,	13.	
mjesto.	

VJERONAUK
Ivan	Jaković	(45	bodova),	Dora	Milošević	(38),	Marina	
Puškarić	(37),	Dorotea	Kovač
(33),	Kristina	Filipović	(30),	Robert	Čolić	(29),	Boris	
Bićanić	(28),	Benjamin	Šantoši	(28),	Kristina	Kristić	(24),	
Dino	Nikšić	(24),	Ana	Krmpoti	(23),	Benjamin	Pejazić	
(22),	mentorica	Patricija	Brdar.

EKO	KVIZ	“LIJEPA	NAŠA”
Na	županijskom	natjecanju	Barbara	Klier	(1.a),	Ivan	
Fran	Hodak	(2.a),	Rok	Vujanović	(3.b)	i	Damir	Striber	
(4.a)	prezentirali	su	“Geopark	Papuk”,	pobijedili	ekipu	
Gimnazije	Petra	Preradovića	iz	Virovitice	i	sudjelovali	na	
državnom	natjecanju,	gdje	su	zauzeli	13.	mjesto.	Mentor	
je	bio	Matija	Gosler.

OSNOVE	INFORMATIKE
Na	županijskom	natjecanju	Rok	Vujanović	zauzeo	je	
prvo	mjesto,	a	Damir	Striber	i	Maja	Stupalo	dijele	četvrto	
mjesto.	Mentor	je	bila	Ksenija	Rastija.

         

Oko	 150	 učenika	 ekonomije,	 ali	
i 	 značajan	 broj	 zaintersiranih	
gimnazijalaca,	posjetio	 je	 sredinom	
studenoga	2009.	godine	Zagrebački	
velesajam	-	Interliber (sajam	knjiga	
i	informatike).	U	pratnji	učenika	bili	
su	nastavnici	Željko	Milnović,	Kata	
Vidaković,	Milan	 Šimić,	 Ksenija	
Rastija,	Valerija	 Ivanac	 Jelenčić,	
Zorislav	Jelenčić	i	Dragan	Klement.		
Učenici	 su	 razgledali	 izloženu	
multimedijsku	i	informatičku	opremu	
i	knjige,	a	s	obzirom	da	su	sniženja	
iznosila	 od	 deset	 do	 čak	 50	 posto,	
neki	 su	 i	 obogatili	 svoje	 kućne	
biblioteke.	

Krešimir	Tenžera,	Vlatka	Farkaš	i	
Drago	Čuljak	na	državnom	natjecanju	
“Mladi	poduzetnik”	u	Karlovcu

Posjet Interliberu



Natjecanja učenika 2009./2010.
Na	 sportskom	 planu	 naši	 učenici	 imali	 su	 brojne	 zapažene	 pojedinačne	 i	 ekipne	
nastupe.	
Evo	što	su	postigli	mladići.	Na	županijskom	natjecanju	u	NOGOMETU	naši	su	mladići	
osvojili		4.	mjesto.	Nastupili	su	Vedran	Metelko	4.PTO,	Vanja	Dragojević	2.EL,	Sanjin	
Gumbarević	2.GIM,	Hrvoje	Čović	2.ATT,	Jurica	Sertić	4.PTO,	Josip	Perić	4.PTO,	Mislav	
Rabik	2.EL,	Kristijan	Rabik	4.GIM,	Dejan	Bosanac	4.GIM,	Davor	Cicvarić	4.PTO,	Matej	
Potočki	2.GIM,	Mario	Rižnik	2.ATT.	Na	županijskom	natjecanju	u	KOŠARCI	3.	mjesto	
osvojili	su	Dino	Knežević	2.Gim,	Luka	Jerbić	2.Gim,	Alan	Vekić	3.El,	Ivan	Galiot	3.Pto,	
Damir	Zubčić	3.El,	Hrvoje	Čović	2.Att,	Krešimir	Tenžera	4.Ek,	Ivor	Kolarić	2.Gim,	
Hrvoje	Roštaš	4.Gim,	Ivan	Grman	4.Gim.	Na	županijskom	natjecanju	u	RUKOMETU	
3.	mjesto	osvojili	su	Antonio	Martić	4.el,	Marko	Uremović	1.ek,	Bojan	Bočkaj	3.gim,	
Nino	Bencan	3.gim,	Nikola	Janečić	2.gim,	Ivan	Pavić	3.pto,	Matej	Vilček	1.ek,	Ivan	
Gribl	1.el,	Mislav	Balković	2.gim,	Matej	Radočaj	2.el,	Ivan	Fran	Hodak	2.gim,	Josip	
Banjedvorac	2.gim.	Na	županijskom	natjecanju	u	ODBOJCI	naša	ekipa	bila	je	najbolja.	
Igrali	su	Aleksandar	Živković	4.gim,	Dario	Karl	4.gim,	Danijel	Krstičević	4.gim,	Hrvoje	
Roštaš	4.gim,	Dražen	Radanović	3.gim,	Dino	Knežević	2.gim,	Mislav	Balković	2.gim,	
Patrik	Marendić	2.gim,	Antonio	Radonjić	2.gim,	Robert	Bozoki	 3.gim,	David	Šošić	
2.gim,	Domagoj	Klement	2.gim.	Na	regionalnom		natjecanju	u	ODBOJCI,	održanom	u	
Čakovcu,	ekipa	u	skoro	istom	sastavu	bila	je	treća.	Nastupili	su	Aleksandar	Živković,	
Dario	Karl,	Danijel	Krstičević,	Hrvoje	Roštaš,	Dražen	Radanović,	Dino	Jurić,	Mislav	
Balković,	Patrik	Marendić,	Antonio	Radonjić,	Robert	Bozoki,	David	Šošić	i		Kristijan	
Rabik.	Drugo	mjesto	 na	 županijskom	natjecanju	 u	STOLNOM	TENISU	 izborili	 su	
Tomislav	Stipetić	3.el	i	Karlo	Horvat	1.gim.	Voditelj	svih	ekipa	bio	je	Vladimir	Borbaš.	
Prvo	mjesto	na	županijskom	natjecanju	u	KROSU	osvojili	su		Toni	Bosak	2.gim,	Ante	
Grgić	3.el,	Matija	Gabrić	2.gim	i	Benjamin	Šantoši	3.gim,	a	njihova	voditeljica	bila	je	
Mirta	Drokan.
Uspješne	su	bile	i	djevojke.	Na	županijskom	natjecanju	u		RUKOMETU	treće	mjesto	
osvojila	je	ekipa	u	sastavu	Anja	Horvat	1.gim,	Simona	Zeman	1.gim,	Ana-Marija	Medved	
4.gim,	Maja	Stupalo	4.gim,	Ivana	Grgić	4.gim,	Sanja	Čanadi	4.gim,	Tea	Hitner	4.gim,	
Olja	Labus	2.gim,	Mila	Radanović	4.ek,	Hana	Asić	4.gim,	Tamara	Deda	2.gim,	Anamarija	
Marković	2.gim.	Voditeljica	 je	 bila	Nikolina	Benčina.	Na	 županijskom	natjecanju	u		
ODBOJCI	naše	su	djevojke	zauzele	prvo	mjesto:		
Barbara	Boban	3.gim,	Mirta	Tomljanović	2.gim,	Melani	Velić	2.gim,	Ivana	Grgić	4.gim,	
Tea	Hitner	4.gim,	Sanja	Čanadi	4.gim	Dora	Jaić	4.gim,	Marija	Srbić	2.gim,	Mateja	Grundler	4.gim,	Ivona	Grahovac	2.gim,	
Simona	Zeman	1.gim,	Ana-Marija	Medved	4.gim,	Lucija	Majhen	1.gim.	Prvo	mjesto	na	županijskom	natjecanju	u	KROSU	
osvojile	su	Veronika	Jaković	4.gim,	Simona	Zeman	1.gim,	Antonia	Zeman	2.gim	i	Lea	Lisinski	3.gim.	Na	regionalnom		

natjecanju	za	djevojke		u	ODBOJCI,	održanom	u	
Čakovcu,	treće	mjesto	osvojile	su	Barbara	Boban	
3.gim,	Ivana	Grgić	4.gim,	Dora	Jajić	4.gim,	Mateja	
Grundler	4.gim,	Ivona	Grahovac	2.gim,	Simona	
Zeman	1.gim,	Ana-Marija	Medved	4.gim	i	Andrea	
Granjaš	3.gim.	Voditeljica	ovih	ekipa	bila	je	Mirta	
Drokan.

Nastavnici TZK Mirta Drokan, 
Vladimir Borbaš i Nikolina Benčina

OLIMPIJSKI	DAN	obilježen	10.	 rujna	2009.	u	dvorani	
i	na	igralištu	naše	škole	momčadskim	sportskim	igrama.	
Mladići	su	igrali	nogomet,	rukomet	i	odbojka,	a	djevojke	
rukome	i	odbojku.

Školsko	 natjecanje	 u	 SKOKU	U	VIS	 za	
mladiće	i	djevojke	održano	12.3.2010.
Pobjednci	su	Igor	Manceta	i	Ivana	Grgić.

Školsko	natjecanje	u	NOGOMETU	za	mladiće	
završeno	 19.3.2010.	 Pobjednik	 je	 razred	 3.	
elektro.



PROJEKT PREVENCIJE NASILJA U MLADENAČKIM VEZAMA
 Ove	školske	godine	u	suradnji	s	Agencijom	za	odgoj	 i	obrazovanje	provodmo	pilot	projekt	“Prevencija	
nasilja	u	mladenačkim	vezama”,	koji	je	usklađen	s	Nacionalnom	strategijom	protiv	nasilja	u	obitelji	Vlade	Republike	
Hrvatske	za	razdoblje	2008.-2010.		Cilj	 ovog	 projekta	 je	 pridonijeti	 suzbijanju	 nasilja	 u	mladenačkim	 vezama	
podizanjem	svijesti	o	oblicima	nasilja	i	načinima	njegova	sprječavanja	i	prekidanja.	Nositelj	projekta	je	Društvo	za	
psihološku	pomoć	u	suradnji	s	Movisie	iz	Utechta	i	financijsku	podršku	MATRA	programa	Ministarstva	vanjskih	
poslova	Nizozemske	i	Grada	Zagreba.	Psihologinja	naše	škole	LJiljana	Matošević	bila	je	na	trodnevnom	seminaru	
gdje	je	zajedno	s	još	57	psihologa	iz	srednjih	škola	Hrvatske	sudjelovala	u	izradi	radne	verzije	radionica.	Prva	verzija	
od	četiri	radionice	čiji	zajednički	sadržaj	vodi	ostvarenju	ciljeva	projekta	provedena	je	u	dva	treća	razreda,	u	3.a	
razredu	opće	gimnazije	i	3.	razredu	elektrotehnike.	Nazivi	radionica	su	Sanjam	dobru	vezu,	Otvorenih	očiju,		
Moje	želje	i	granice,	Kako	prijatelji	mogu	pomoći.	Na	kraju	svake	radionice	učenicima	su	podijeljeni	materijalu	u	
obliku	letaka	o	temama	s	kojima	su	se	bavili	na	radionicama.

PROFESORI U 
KAZALIŠTU

	 Nastavnici	 i 	 nekolicina	
učenika	Srednje	škole	Marka	Marulića	
Slatina	 u	 tri	 su	 navrata	 posjetili	
Hrvatsko	narodno	kazalište	u	Osijeku,	
gdje	su	(o	vlastitom	trošku)	gledali	tri	
iznimne	kazališne	predstave.	
	 Prvo	 su	 5.	 prosinca	 2009.	
godine	 gledali	 komediju	 Marca	
Camolettija	 „Pidžama	 za	 šestero“.	
Predstavu	je	režirao	Robert	Raponja,	
a	glumili	su	Tatjana	Bertok	–	Zupković,	
Tomislav	Martić,	Sandra	Lončarić	Tankosić,	
Vjekoslav	Janković,	Nela	Kocsis	i	Velimir	
Čokljat. 
	 Dana	 27.	 veljače	 gledali	
su	 najizvođeniji	 hrvatski	 mjuzikl	
“Jalta,	 Jalta”	Alfija	Kabilja	 i	Milana	
Grgića,	 koji	 je	 u	 Osijeku	 doživio	
treće	 uprizorenje,	 pune	 32	 godine	
nakon	 što	 je	 ta	 predstava	 odigrana	
posljednji	put.	Režiju	potpisuje	Nina	
Kleflin,	 dirigentska	 palica	 bila	 je	 u	
ruci	Mladena	Tutavca,	a	glavne	uloge	
dodijeljene	su	Ljiljani	Čokljak	(Nina	
Filipovna,	domarka	vile	Aramovski),	
Davoru	Radiću	 (Griša,	 ruski	 sobar),	
Daliju	Moru	(Stenli,	engleski	sobar),	
Ladislavu	Vrgoču	 (Lari,	 američki	
sobar)	i	Sanji	Toth	(Marfa,	sluškinja	u	
vili	Aramovski).	
	 U	 povodu	 Svjetskog	 dana	
kazališta	 (27.	 ožujka),	 u	 osječkom	
HNK	 izvedena	 je	 najdugovječnija	
predstava	na	svijetu	s	istom	glumačkom	
postavom	-	kultne	“Stilske	vježbe”	s	
glumačkim	legendama	Lelom	Margitić	
i	Perom	Kvrgićem.	Slatinski	profesori	
bili	su	u	kazalištu	sutradan,	28.	ožujka,	
i	 podsjetili	 se	 na	 stilske	 vježbe	 koje	
su	mnogi	 od	 njih	 već	 ranije	 vidjeli	
u	 cjelini	 ili	 fragmentarno.	Predstavu	
Raymonda,	 koja	 se	 igra	 neprekidno	
od	1968.	godine,	režirao	je	Tomislav	
Radić.

Europski dan jezika 
	 Početkom	školske	godine,	točnije	26.	rujna,	obilježili	smo	
Europski	dan	jezika	kao	dio	manifestacija	posvećenih	povezivanjima	
unutar	Europske	Unije.	Naša	iskustva	u	obilježavanju	toga	dana:

·	 Izložbe	u	školskom	predvorju	i	na	panoima	u	učionicama	stranih	
jezika	(Engleski,	Njemački	i	Francuski	jezik)	kojima	se	ističe	
važnost	poznavanja	stranih	jezika	i	suradnje	među	kulturama	
(„What	I	would	like	to	say	to	the	world“,	O	Bretanji	i	Parizu,	
poslovice	-	višejezično);

·	 Dani	njemačkoga	filma	–	projekcije	filmova	njemačkoga	
govornog	područja;

·	 Jezični	kvizovi	kojima	se	potiče	učenike	na	učenje	stranih	jezika	
i	upoznavanje	različitih	kultura.

	 Višejezičnost,	poštivanje	i	njegovanje	jezične	raznolikosti	
te	povezivanje	različitih	kultura	temeljni	su	motivi	za	obilježavanje	
Europskoga	dana	jezika.	Taj	dan	se	odlukom	Vijeća	Europe	obilježava	
26.	rujna.	Prvi	je	put	obilježen	2001.	godine,	koja	je	bila	Europska	godina	
jezika.	Ne	kaže	se	uzalud	‘’Koliko	jezika	znaš,	toliko	ljudi	vrijediš’’.	
Danas	u	svijetu	postoji	oko	6000	jezika,	a	u	Europi	oko	160.	Iako	su	na	
prvi	pogled	međusobno	različiti,	većini	jezika	možemo	utvrditi	srodnost	s	
drugim	jezicima.	Prema	novim	podacima,	svaka	dva	tjedna	izumre	jedan	
jezik	pa	mnogima	prijeti	izumiranje.	Obilježavanjem	Europskoga	dana	
jezika	upozorava	se	na	važnost	očuvanja	svakog	jezika.	Jezik	je	riznica	
znanja,	povijesti,	nacionalnog	identiteta,	usmene	tradicije,	a	izumiranje	
jezika	znači	smrt	svega	što	je	u	jeziku	pohranjeno.
	 U	obilježavanju	Europskog	dana	jezika	sudjelovali	su	profesori	
stranih	jezika	(engleskog,	njemačkog,	francuskog	i	latinskog)	te	učenici	
gimnazije	i	tehničke	škole,	koji	su	pokazali	velik	interes	za	upoznavanje	
novih	jezika	i	kultura	sudjelujući	u	izradi	panoa	te	prisustvujući	ostalim	
aktivnostima	vezanim	za	taj	dan.	No,	zanimanje	učenika	za	strane	
jezike	u	našoj	školi	nije	vezano	samo	za	Europski	dan	jezika,	o	čemu	
svjedoče	specijalizirane	učionice	za	engleski,	njemački	i	francuski	
jezik,	u	kojima	učenici	zajedno	s	profesorima	izrađuju	plakate	i	panoe	
na	teme	koje	su	im	posebno	zanimljive,	a	vezane	su	za	jezik	koji	uče.	
Najčešći	izvor	materijala	još	uvijek	je	Internet,	ali	nerijetko	se	s	putovanja	
donose	izvrsne	fotografije,	literatura	i	suveniri	koji	obogaćuju	učionice	i	
unaprjeđuju	nastavu	stranih	jezika.	Da	je	interes	učenika	za	strane	jezike	
zaista	velik,	a	rezultati	izvrsni,	pokazali	su	na	natjecanjima	iz	engleskog	
i	njemačkog	jezika,	na	kojima	su	ostvarili	zapažen	uspjeh.	Nadamo	se	da	
će	u	budućnosti	naša	škola	biti	opremljenija	i	da	će	učenici	pokazivati	još	



Najbolji	matematičari	Srednje	škole	Marka	Marulića	Slatina:	Ivan	Sabo,	Damir	Striber,	prof.	Željka	Korlević,	
Domagoj	Klement,	Aleksandar	Živković,	Tomislav	Varga,	Marijan	Novak,	Ivan	Vuk,	Danijel	Rončević,	Ma-
rina	Tokić,	Rok	Vujanović,	Ana-Marija	Rukavina,	Lucija	Hok,	a	među	matematičarima	koji	su	sudjelovali	na	

županijskom	natjecanju	bile	su	još	Tajana	Novak	i	Mirta	Tomljanović.

Naši matematičari najbolji 
u Virovitičko-podravskoj 

županiji

	 Znate	 li	 tko	 su	 najbolji	matematičari	 u	 našoj	
županiji?	Ako	već	niste	čuli,	to	su		učenici	naše	škole.	Svake	
godine	organizira	se	natjecanje	mladih	matematičara,	prvo	
na	općinskoj,	zatim	na	županijskoj	pa	na	državnoj	razini	u	
kategorijama	A	 (matematičke	 gimnazije	 )	 i	B	 (strukovne	
škole	i	ostale	gimnazije).	U	B	kategoriji,	u	kojoj	se	natječu	
i	učenici	naše	škole,		proglašavaju	se	državni	prvaci	i	njima	
se	omogućavaju	povlašteni	upisi	na	atraktivne	fakultete.
	 Ove	 školske	 godine	 na	 državno	 natjecanje	 iz	
matematike,	 koje	 će	 se	 održati	 od	 28.	 do	 30.	 travnja	 u	
Šibeniku,	 odlazi	 ekipa	 naše	 škole	 u	 sastavu:	Ana-Marija	
Rukavina	 (1.razred),	Mirta	Tomljanović	 (2.	 razred),	Rok	
Vujanović	(3.	razred)	i	Marina	Tokić	(4.	razred).
	 Primijetili	ste	–	našu	županiju	predstavljaju	samo	
učenici	naše	škole!	Naime,	oni	su	osvojili	sva	prva	mjesta	
na	županijskom	natjecanju.	Mentori	naše	pobjedničke	ekipe	
su	profesori	matematike	Ivo	Sudarić	 i	Veljko	Živković,	a		
član	Stručnog	povjerenstva	za	provođenje	natjecanja	bila	
je	profesorica	Željka	Korlević.	Rezultatima	naših	učenika	
svi	smo	iznimno	zadovoljni,	a	evo	što	su	oni	sami	izjavili.	
Marina	Tokić:	„Bilo	je	teško,	nisam	očekivala	prvo	mjesto,	
ali	se	jako	radujem	odlasku	na	Državno	natjecanje.	Natjecala	

sam	se	i	u	protekle	tri	godine	ali	nikada	nisam	bila	prva.“
Ana-Marija	Rukavina:	„Zadovoljna	sam	svojim	rezultatom.	U	
osnovnoj	školi	prošle	godine	sudjelovala	sam	na	regionalnom	
natjecanju,	a	sada	je	moje	znanje	iz	matematike	povećano	pa	
sam	sretna	što	mogu	i	na	državno.“
Rok	Vujanović:	„Ja	sam	na	državnom	natjecanju	sudjelovao	
i	prošle	godine.	Konkurencija	je	jaka,	ali	isplati	se	biti	tamo	
–	družimo	se	s	najboljim	matematičarima	u	zemlji.“
Nažalost,	učenica	Mirta	Tomljanović	zbog	bolesti	nije	bila	
na	razgovoru,	ali	vjerujemo	da	je	i	ona	zadovoljna	svojim	
uspjehom.	Naime,	Mirta	 je	 i	prošle	godine	sudjelovala	na	
državnom	natjecanju.
Stručno	 vijeće	 nastavnika	matematike	 naše	 škole	 svim	
sudionicima	natjecanja	iz	matematike	zahvaljuje	na	uloženom	
trudu,	a	posebne	čestitke	upućuje	našoj	pobjedničkoj	ekipi.	
Mnogo	uspjeha	želimo	im	na	Državnom	natjecanju.

Voditeljica stručnog aktiva nastavnika matematike
                                        Kata Vidaković, prof.





PROJEKT PREVENCIJE OVISNOSTI
	 U	okviru	programa	prevencije	ovisnosti	te	nastave	psihologije	u	gimnaziji,	učenici	Srednje	škole	Marka	
Marulića	svake	godine	odlaze	na	stručnu	ekskurziju	koja	obuhvaća	posjet	zajednici	Cenakolo	u	Vrbovcu	i	posjet	
Dječjem	domu	“Zagreb”	u	Zagrebu.		Ove	školske	godine	na	ekskurziju	su	išli	učenici	trećih	razreda	gimnazije,	
elektrotehničke	i	ekonomske	škole,	zajedno	sa	svojim	razrednicima	Anom	Krpačić,	Sinišom	Grahonja,	Valerijom	
Ivanac	Jelenčić	i	voditeljicom		projekta,	psihologinjom	Ljiljanom	Matošević.	Financijsku	potporu	ovom	projektu	
dalo	je	Ministarstvo	znanosti,	obrazovanja	i	športa,	tako	da	su	autobusi	koji	su	prevozili	učenike	bili	plaćeni	iz	tih	
sredstava.	
	 Budući	da	je	jedan	od	ciljeva	nastave	psihologije	poticanje	humanističkog	pogleda	na	svijet	i	društvo,	cilj	
je	ove	ekskurzije	senzibilizacija	učenika	za	probleme	koji	postoje	u	društvu,		poticanje	razmišljanja	o	vrijednostima	
života,	odgovornosti	za	vlastite	postupke,	te	poticanje	zdravog	životnog	stila.	
	 Posjet	Cenakolu	trebao	je	pokazati	učenicima	ne	samo	prisutnost	droge	i	ostalih	ovisnosti	u	društvu,	već	i	
sve	ono	što	droga	ili	ovisnosti	sa	sobom	nose:	gubitak	samopoštovanja,	duhovno	i	materijalno	uništavanje	obitelji	
i	prijatelja,	gubitak	smisla	života,	kriminal.
	 Kroz	svjedočenja	mladića	u	zajednici	Cenakolo	naši	učenici	čuli	su	od	njih	samih	što	su	sve	prošli,	ali	i	to	
da	su	tek	u	zajednici	pronašli	smisao	života	kroz	žrtvu,	davanje	sebe,	jer,	kako	kažu,		tek	sada	uče	„hodati“	putem	
ljubavi.
	 U	posjetu	Dječjem	domu	“Zagreb”	u	Zagrebu	učenici	su	mogli	„izbliza“	vidjeti	što	znači	nemati	odgovarajuće	
roditelje	i	toplinu	roditeljskog	doma.	Pritješnjeni	svojom	adolescentnom	tjeskobom,	traženjem	vlastitog	identiteta	
iznutra,	te	potrošačkim	društvom	izvana,	mladi	su,	naime,	često	nezadovoljni	sobom,	svojim	životom,	roditeljima.	
Sve	ono	što	im	roditelji	pružaju	s	mnogo	žrtve,	odricanja	i	ljubavi,	uzimaju	kao	nešto	obično,	nedovoljno	vrijedno,	
ne	misleći	da		je	taj	trud,	želja,	briga	i	nježnost	kojom	ih	obasipaju	iznimno	vrijedan	dar.	Nakon	posjeta	učenici	su	
pisali	eseje	o	svojim	dojmovima,	koji	su	ujedno	i	evaluacija	stručne	ekskurzije.

Ljiljana Matošević, psiholog

Ponekad	nismo	 svjesni	 kako	 je	 nama	 lijepo	 u	
životu	 i	 ovi	maleni	 problemi	 koje	 imamo	čine	 nam	 se	
ogromnima.	No,	 putovanje	 u	Zagreb,	 na	 koje	 smo	 išli	
organizirano	 u	 sklopu	 škole,	 promijenilo	mi	 je	 pogled	
na	svijet.

Prvo	odredište	bila	nam	je	zajednica	Cenacolo,	
u	 kojoj	 se	 liječe	 narkomani	 ili	 u	 kojoj	 pak	 žive	 bivši	
narkomani.	Tolika	čistoća,	tolika	organizacija,	toliki	trud,	
tolika	vjera	i	rad	izazvali	su	u	meni	zadivljenost.	Nije	mi	
bilo	jasno	da	grupa	muškaraca	može	toliko	postići	 i	da	
su	toliko	ustrajni	u	želji	da	se	odupru	svojoj	ovisnosti	o	
raznim	opojnim	sredstvima	i	da	uza	sve	to	mogu	živjeti	
složno,	 pomažući	 jedni	 drugima.	Također,	 ispovijesti	
dvojice	pripadnika	zajednice	dirnule	su	me	i	pokazale	mi	
da	i	ono	što	je	nemoguće,	ili	nam	se	pak	čini	nemoguće,	
može	postati	moguće,	ali	samo	uz	mnogo	truda,	pokazale	
su	mi	drugi	 svijet	kakav	nisam	poznavala	 i	kakav	 sam	
samo	u	filmovima	vidjela.

Krenuli	smo	dalje	i	stigli	u	dom	za	nezbrinutu	
djecu	u	Nazorovoj	ulici	u	Zagrebu.	Na	prvi	pogled	činilo	
mi	se	lako,	doći	ću	i	vidjeti	djecu,	čuti	kako	žive	i	kako	se	
brinu	o	njima,	a	zatim	otići	i	to	će	mi	biti	jedno	zanimljivo	
iskustvo.	Ali	brdo	emocija	koje	su	me	preplavile	utisnule	
su	mi	sjećanje	na	taj	dan,	to	mjesto,	jako	duboko.	Igrajući	

se	s	malom	djevojčicom	Matejom,	stalno	sam	se	u	sebi	
zapitkivala	kako	netko	tako	maleno	i	nevino	dijete	može	
ostaviti	 na	milost	 ili	 nemilost	 neznancu,	 kako	može	
napustiti	vlastito	dijete	i	nastaviti	živjeti,	ali	na	ta	pitanja	
nisam	mogla	odgovoriti	ni	s	jednim	suvislim	odgovorom.	
Nisam	mogla	vjerovati	da	se	s	djetetom	može	tako	brzo	
povezati	i	kakav	dojam	može	ostaviti	na	vas,	pogotovo	u	
ovakvim	teškim	okolnostima.	Odlaskom	iz		doma	suze	su	
mi	potekle	i	nisam	ih	mogla	zaustaviti,	a	naposljetku	sam	
se	i	prestala	truditi	zaustaviti	ih.	Znala	sam	da	se	vraćam	
u	svoj	nesavršeni,	ali	ipak	uređen	i	lijep	život,	ostavljajući	
za	sobom	onu	tužnu	stvarnost,	onakav	život	kakav	je	toj	
djeci	svakodnevica,	a	meni	nešto	nepojmljivo.

Sada,	sjedeći	kod	kuće	i	razmišljajući	o	svemu	
što	 sam	vidjela	 toga	dana,	poželim	da	 svi	oni,	 i	 stariji	
i	mlađi,	 bar	 jednom	 osjete	 pravu	 prihvaćenost,	 bez	
predrasuda,	i	toplinu	doma,	da	budu	sretni,	da	žive	pravim	
životom	 te	 da	 zaborave	 sve	 ružno	 što	 im	 se	dogodilo,	
ali	to	su	samo	želje,	jer	ono	što	je	bilo,	pogotovo	ružno,	
teško	se	zaboravlja.

Posjet dječjem domu i zajednici Cenakolo



U	rano	jutro	10.	listopada,	mi,	treći	razredi	opće	
gimnazije	slatinske	Srednje	škole	Marka	Marulića,	krenuli	
smo	 na	 stručnu	 ekskurziju.	Dignuvši	 se	 ranom	 zorom,	
krenuli	smo	prema	Zagrebu,	u	posjet	Cenakolu	u	Vrbovcu,	
zajednici	 koja	 pruža	 pomoć	 i	 podršku	 ovisnicima,	 te	 u	
zagrebačku	Nazorovu	ulicu,	gdje	je	ustanova	koja	se	brine	
o	nezbrinutoj	djeci	do	sedam	godina.

U	Cenakolo	 smo	 stigli	 oko	10	 sati.	Dočekali	 su	
nas	Mirza	i	Luka,	bivši	ovisnici	iz	Bosne.	Govorili	su	nam	
svoje	ispovijesti	i	o	svome	životu	nekada	i	sada.	Oboje	su	
zbog	poteškoća	i	nekomuniciranja	u	obitelji	počeli	s	drogom,	
smatrajući	da	su	negdje	prihvaćeni.	Najviše	ih	je	slomila	laž,	
laž	koju	su	živjeli!	Kada	više	nisu	mogli,	kad	su	shvatili	da	
su	upropastili	ne	samo	sebe	već	i	svoju	obitelj,	prijatelje	i	
okolinu,	pridružili	su	se	zajednici	u	Cenakolu.	Rekli	su	kako	
su	se	u	Cenakolu	prvi	put	susreli	s	Bogom	i	od	tada	imaju	
hrabrosti	da	se	odupru	svom	porivu.	Zajednica	u	Cenakolu	
je	mnogobrojna,	u	 tom	trenutku	je	bilo	75	muškaraca	jer	
žene	 žive	 u	 zasebnoj	 zajednici.	 Život	 im	 je	 u	 zajednici	
isplaniran:	dizanje	u	šest	ujutro,	krunica	tri	puta	na	dan,	pet	
do	šest	sati	rada	(neki	rade	u	štali,	neki	kuhaju,	zidaju,	neki	
se	bave	umjetnošću,	sportom),	a	slobodno	vrijeme	provode	
družeći	 se,	 komunicirajući	 i	 savjetujući	 druge.	Njihovi	
iskazi	su	mi	pokazali	da	uvijek	postoji	mogućnost	za	bolje	
i	 da	 je	moguće	 zaživjeti	 novi	 i	 bolji	 život	 nakon	 tmurne	
prošlosti.	Mirza	i	Luka	mogu	posvjedočiti	da,	ako	je	vjera	
u	našoj	zajednici,	u	našem	životu,	u	našim	srcima,	ništa	nas	
ne	može	slomiti.	Sada	se	bave	svojim	zanatima,	naučili	su	
mnogobrojne	poslove,	ali	i	strane	jezike	-	naučili	su	živjeti!	
Po	 njihovim	 licima	 i	 osmijehu,	 dok	 su	 se	 nalazili	 preda	
mnom,	shvatila	sam	da	su	oni	u	toj	zajednici	sretni,	da	se	
ne	srame	sebe…	Shvatila	sam	da	svi	imamo	mogućnosti	u	
životu,	da	svi	imamo	svoje	mjesto	u	svijetu,	da	svi	možemo	
biti	sretni,	bez	obzira	na	jučer	ili	sutra!	Vrijednost	života	nije	
određena	jednim	neuspjehom!	Nakon	odlaska	iz	Cenakola	

imali	smo	slobodnog	vremena	koje	je	svatko	iskoristio	na	
svoju	ideju.	Svi	smo	se	ponovno	sastali	ispred	zagrebačke	
katedrale,	odakle	smo	krenuli	prema	Nazorovoj.	Sve	bi	bilo	
super	da	nam	se	sunce	nastavilo	smiješiti,	međutim	okupala	
nas	je	kiša.

Došavši	u	Nazorovu	oko	16	sati,	prvo	smo	čuli	od	
psihologinje	doma	nešto	o	povijesti	i	ulozi	te	ustanove.	Ona	
postoji	već	više	od	sto	godina	i	prima	oko	120	djece.	Djeca	
koja	se	nađu	u	Nazorovoj		napuštena	su,	ili	im	uvjeti	za	život	
nisu	omogućeni,	ili	su	žrtve	zlostavljanja.	Djeca	se	daju	na	
posvojenje	ili	su	samo	trenutačno	u	ustanovi,		dok	im	se	ne	
omoguće	uvjeti	 za	 život	 ili	 dok	 roditelji	 nisu	 spremni	 za	
brigu	o	djetetu.	Ustanova	prima	djecu	do	sedam	godina	i	sa	
stručnim	timom	brine	za	njih.	Pri	našem	posjetu	bilo	je	oko	
70-ero	djece,	koja	su	bila	podijeljena	u	grupe.	U	grupi	u	kojoj	
sam	ja	sudjelovala	bile	su	četiri	djevojčice	i	jedan	momak.	
Te	djevojčice	 su	 sestre	 koje	 su	 žrtve	 očeva	 zlostavljanja.	
Nažalost,	zbog	toga	su	se	bojale	bilo	kakvog	kontakta.	Ipak,	
uspjeli	smo	ih	umiriti	i	malo	se	s	njima	poigrati	pokazujući	
im	da	 nismo	opasni,	 a	 na	 odlasku	 su	 nam	dale	 i	 pusice.	
Tužno	je	doći	u	takvu	ustanovu	i	vidjeti	djecu	koja	nisu	ni	
za	što	kriva,	a	patila	su.	Mnogi	su	pustili	suze,	a	sve	su	nas	
dirnula	dječja	lica.	Koga	i	ne	bi	kad	ih	ugledaš	tako	slatka,	
a	znaš	da	su	odbačena.	Ipak,	ima	više	inicijalnih	posvojitelja	
nego	djece	pa	to	daje	nadu	da	će	sva	biti	zbrinuta.	Ako	je	
netko,	do	tog	trenutka	kada	se	morao	oprostiti	od	dječice,	
bio	nezadovoljan	i	nezahvalan	svojim	životom,	shvatio	je	da	
smo	zapravo	sretni	s	onim	što	imamo	i	da	se	to	treba	cijeniti	
najviše	na	svijetu.	Svaki	dan	nam	prođe	u	razmišljanju	kako	
može	biti	bolje,	a	zapravo	nismo	svjesni	činjenice	da	može	
biti	 i	gore,	kao	što	nekima	i	 jest.	Male	stvari	puno	znače,	
život	znači	nadu,	nikad	ne	trebamo	tražiti	više	kad,	za	razliku	
od	mnogih,	imamo	najvažnije	što	nam	treba	u	životu,	topao	
dom,	roditeljsku	i	prijateljsku	ljubav,	mjesto	gdje	se	osjećamo	
prihvaćenima	i	voljenima.	

Stručna ekskurzija u Vrbovec i Zagreb



Stručna	ekskurzija	mi	 je	bila	zanimljiva	koliko	 i	
poučna.	Shvatila	 sam	da	 se	 u	 svijetu	 ne	 živi	 samo	 jedan	
način	života,	da	postoji	mogućnost	za	one	koji	su	pokleknuli	
pred	 porivima	 za	 bolje	 sutra	 tj.da	mogu	postati	 potpuno	
normalni	 ljudi	poput	vas	i	mene,	da	su	ljudi	stvoreni	kao	
jednaki,	ali	životi	im	se	razilaze	i	svatko	ima	svoju	sudbinu.	
I	nakon	vesele	atmosfere	pri	putovanju,	nakon	savjeta	Mirze	
i	Luke	da	živimo	za	danas,	a	ne	za	prošlost	ili	budućnost,	
nakon	dječjih	osmijeha	i	suza…ova	stručna	ekskurzija	je	u	

potpunosti	uspjela	jer	je	dirnula	u	svačija	srca.	Sada	cijenim	
sve	što	imam,	sve	što	mi	je	dano	i	zahvaljujem	na	tome!

Dijana Stjepanović 3.a

Četvrtak, 22. travnja 2010.

19,00 sati
Otvorenje izložbe s temom Biblije u 
školskoj knjižnici, prof. Patricija Brdar, 
prof. Damir Balković i učenici

Petak, 23.travnja 2010.

09,00
Športska natjecanja, športska dvorana 
škole, prof. Mirta Drokan, prof.Vladimir 
Borbaš, prof. Nikolina Benčina i učenici

17,30 sati
Zanimljiva fizika - predstavljanje zakon-
itosti fizike na “drukčiji” način, prakti-
kum fizike i elektrotehnike, prof. Dragan 
Klement i učenici

Program obilježavanja Dana škole

18,20 sati
- Izložba starih kompjutora, radionica 
elektrotehnike, stručni učitelj Darko 
Špoljarić i učenici

- Izložba likovnih radova učenika, pred-
vorje škole, predsjednik Vijeća učenika 
Ivan Vuk

- Izložba priznanja i trofeja naših 
učenika, predvorje škole, Vijeće učenika

18,30 sati
Svečana sjednica Nastavničkog vijeća, 
predvorje škole

20,00 sati
Rock koncert, vanjsko igralište uz školu  



 Naša	 škola	 bila	 je	 domaćin	
Županijskog	stručnog	vijeća	školskih	
knjižničara	 29.	 rujna	 2009.	 godine.	
Nakon	pozdravnih	 riječi	 domaćina	 i	
voditelja	Vijeća	za	srednje	škole	prof.	
Damira	Balkovića	i	voditeljice	Vijeća	
za	 osnovne	 škole	 Ljerke	Medved,	
počela	 su	 izlaganja	 o	 planiranim	
temama.	
	 O	 Stručnom	 usavršavanju	
školskih 	 knj ižničara , 	 temama	
i	 mogućnostima,	 govorila	 je	 viša	
savjetnica	 za	 školske	 knjižničare	
u	Agenciji	 za	 odgoj	 i	 obrazovanje		
prof.	Biserka	Šušnjić.	 S l i č n u	
temu	 obradio	 je	 i	mladi	 knjižničar	
prof.	 Josip	Strija	 iz	Gimnazije	Petra	
Preradovića	Virovitica.	Ova	tema	nije	
bila	namijenjena	samo	knjižničarima,	
već	 svima	 koji	 se	 žele	 stručno	
usavršavati	 sami,	 besplatno,	 „od	
doma“,	 putem	 Interneta.	 „Poveznice	
između	 školske	 knjižnice	 i	muzeja“	
bila	 je	 tema	koju	 je	 izložio	domaćin	
prof.	Damir	Balković.	On	je	govorio	
o	povezanosti	i	suradnji	naše	školske	
knjižnice	i	Zavičajnog	muzeja	Slatina,	
koja	se	provodi	svake	godine,	obvezno	

ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE 
ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA

na	Međunarodni	dan	muzeja	te	u	više	
navrata	tijekom	školske	godine.
	 O	 temama	 koje	 će	 ući	 u	
Godišnji	plan	i	program	Vijeća	govorili	
su	 voditelji	Ljerka	Medved	 i	Damir	
Balković.
	 U	 drugom	 dijelu	 seminara	
knjižničari	su	posjetili	Zavičajni	muzej	
Slatina,	 gdje	 im	 je	 ravnateljica	 prof.	
Dragica	 Šuvak	 govorila	 o	muzeju	 i	
izložbama	 koje	 su	 bile	 postavljene	
ili	 se	 planiraju.	 Nakon	 toga,	 prof.	
Šuvak	povela	 je	 sudionike	 seminara	
prema	crkvi	svetog	Josipa	i	upoznala	
ih	s	prošlošću	Župe	i	crkve.	Sljedeća	
lokacija	koju	su	posjetili	bio	je	Stari	
podrum,	gdje	su	mogli	čuti	zanimljive	
crtice	 iz	 prošlosti,	 a	 svima	 je	 bilo	
najveće	 iznenađenje	 da	 se	 nekada	 u	
Slatini	proizvodio	pjenušac.	Iz	podruma	
su	krenuli	 prema	poznatoj	 slatinskoj	
sekvoji,	 ali	 do	 nje	 se,	 nažalost,	 nije	
moglo	doći	jer	je	okružena	korovom	i	
smećem.
	 Ovaj	vrlo	zanimljiv	i	poučan	
seminar	 završio	 je	 druženjem	 u	
restoranu	 „Stari	 podrum“.	 Osim	

knjižničara	Virovitičko-podravske	
županije	i	više	savjetnice	prof.	Biserke	
Šušnjić	iz	Zagreba,	skupu	su	nazočile	
i	voditeljice	stručnih	vijeća	osnovnih	
i	 srednjih	 škola	Sisačko-moslavačke	
županije,	prof.	Jadranka	Groza	i	prof.	
Jadranka	Gabriša	Perković.

Pripremio D. Balković, prof.
                                                                                                           

Dino	Jurić	i	
Matej	Nedić	
nastupili	su	u	
Zavičajnom	

muzeju	Slatina	
na	ovogodišnjem	
obilježavanju	
“Noći	muzeja”



 

	 Međunarodni	 dan	 školskih	
knjižnica	 ranije	 se	 obilježavao	
svake	 godine	 četvrtog	 ponedjeljka	
u	 listopadu.	Međutim,	 listopad	 je	 u	
prigodi	 obilježavanja	 10.	 obljetnice	
Međunarodnog	 dana	 školskih	
knjižnica	 određen	Međunarodnim	
mjesecom	 školskih 	 knj ižnica	
po	 preporuci	 Odbora	 za	 IASL	
(International		Association	of	School	

Librarianship).	
	 U	 tom	se	mjesecu	diljem	
svijeta	 u	 školskim	 knjižnicama	
organiziraju	 različite	 aktivnosti.	
Svake	godine	Odbor	 IASL	odredi	
temu	koju	knjižničari	realiziraju	na	
različite	načine.	Ovogodišnja	tema	
bila	 je	 „Velika	 slika“.	Knjižničari	
su	zaista	na	bezbroj	inačica	mogli	
realizirati	ovu	temu.

Listopad - Međunarodni mjesec 
školskih knjižnica

	 U	našoj	knjižnici	bio	je	postavljen	
pano	kao	VELIKA	SLIKA	s	naslovnicama	
knjiga	koje	imamo	u	knjižnici.
	 Povodom	Međunarodnog	mjeseca	
školskih	 knjižnica	 	 u	 Osnovnoj	 školi	
Eugena	Kumičića	održan	je	susret	učenika,	
mladih	 knjižničara,	 i	 voditelja	 školskih	
knjižnica.	Na	 tom	 susretu	 sudjelovale	 su	
OŠ	Eugena	Kumičića	 kao	 domaćin,	OŠ	
Voćin	i	naša,	Srednja	škola	Marka	Marulića	
Slatina.	 Svaka	 je	 škola	 predstavila	 svoj	
rad,	odnosno	aktivnosti	koje	se	događaju	
u	knjižnici.	Susretu	se	nisu	odazvale	ostale	
škole	iz	„istočnog	dijela“	Županije.
	 Dana	29.	listopada	2009.	godine	
gostovao	 je	 u	 našoj	 knjižnici	 ugledni	 dr.	
teologije,	 prečasni	 	 Ivan	 Zirdum,	 koji	
je	 govorio	 o	 zdravoj	 prirodnoj	 prehrani	
te	 predstavio	 nakladničku	 kuću	U	 pravi	
trenutak	 iz	Đakova.	 Susretu	 su	 nazočili	
djelatnici	 i	 učenici	 naše	 škole	 i	 OŠ	
Voćin	 te	 građani	 Slatine	 kojima	 je	 ova	
tema	 zanimljiva.	U	 ugodnom	druženju	 i	
opuštenoj	atmosferi	prošla	su	dva	školska	
sata.                   Pripremio D. Balković, 
prof.

 
	 Učenici	naše	škole	

svake	godine	obilježavaju	
Dan	sjećanja	na	žrtvu	Vu-
kovara.	Predvođeni	svojim	
ravnateljima,	učenici	Sred-
nje	škole	Marka	Marulića	
i	Industrijsko-obrtničke	

škole	18.	studenoga	2009.	
u	večernjim	satima	post-

avili	su	na	Trgu	sv.	Josipa	uz	
Podravsku	magistralu	više	od	

stotinu	upaljenih	lampiona	
za	sve	poginule	i	nestale	

hrvatske	branitelje.	

Dan sjećanja na Vu-
kovar



Obilježili smo 

Međunarodnu godinu astronomije
	 U	povodu	400.	obljetnice	prvog	promatranja	
teleskopom,	koje	je	proveo	G.	Galilei,	Međunarodni	
astronomski	savez	i	UNESCO	proglasili	su	2009.	
godinu	godinom	astronomije.	Sve	manifestacije	koje	
su	održane	tim	povodom	naglašavale	su	važnost	
astronomije	u	proučavanju	Svemira,		kako	su	one	
utjecale	na	proučavanje	prirodnih	pojava	na	Zemlji	
te	na	razvoj	fizike	kao	znanosti.	S	tim	ciljem	i	aktiv	
fizike	i	elektrotehnike	naše	škole	proveo	je	neke	
aktivnosti.	
	 Prva	aktivnost	bila	je	izrada	školskog	
kalendara	za	nastavnu,	a	ne	kalendarsku	godinu.	
U	kalendaru	smo	prikazali	najznačajnije	događaje	
u	povijesti	astronomije	te	najatraktivnije	objekte	u	
Svemiru.	Kalendar	su	izradili	učenici	Aleksandar	
Živković	i	Ivan	Nešković.
	 Druga	aktivnost	bila	je	prezentacija	pod	
nazivom	„Kratki	sat	astronomije“,	koja	je	održana	18.	
prosinca	2009.godine.	

Prvu	power	point	prezentaciju	održao	
je	učenik	Domagoj	Klement,	koji	je	govorio	o	
povijesnom	razvoju	teorije	o	gibanju	planeta.	
Naglasio	je	važnost	proučavanja	zvijezda	lutalica	
(planeta)	te	kako	povezati	pojave	u	Svemiru	s	
pojavama	na	Zemlji.	Prvi	zadatak	za	opis	gibanja	
planeta	postavio	je	Platon,	ali	tako	da	se	planeti	gibaju	
po	kružnicama,	jer	za	to	gibanje	nije	potrebna	sila.	

Tada	se	smatralo	da	sila		djeluje	samo	između	tijela	
koja	su	u	neposrednom	kontaktu,	tj.	međusobno	
povezana.	To	je	dokaz	da	su	spoznaje	u	fizici	
utjecale	na	spoznaje	u	astronomiji	i	obratno.	Teorije	
koje	su	opisivale	gibanje	planeta	bile	su	u	početku	
uglavnom	geocentrične	(Zemlja	u	središtu),	a	poslije	
heliocentrične	(Sunce	u	središtu).	Geocentrične	
su	teorije	postavili	Eudokso,	Aristotel	i	Ptolemej,	
a	heliocentrične	Aristarh	(preuranjeno	pa	nije	
prihvaćena),	Kopernik,	koga	su	podržali	G.	Galilei	
(morao	se	odreći	svoga	učenja)	i	G.	Bruno,	koji	je	
spaljen	na	lomači	1600.	godine	zbog	svog	učenja.	
Heliocentričnu	teoriju	nastavili	su	T.	Brache	i	J.	
Kepler,	koji	je	prvi	govorio	da	se	planeti	gibaju	po	
elipsama	i	postavio	tri	zakona	koji	su	po	njemu	dobili	
ime.	Zbog	gibanja	po	elipsama	morala	se	otkriti	sila	
koja	uvjetuje	to	gibanje.	Silu	je	dokazao	Newton,	
koji	je	pretpostavio	da	ista	sila	djeluje	na	jabuku	
koja	visi	na	stablu	i	Mjesec	koji	se	giba	oko	Zemlje.	
(Dokazao	je	da	vrijede	isti	zakoni	i	na	Zemlji,	i	u	
Svemiru).	Poslije	je	Einstein	dokazao	da	nebeska	
tijela	ne	djeluju	svojom	gravitacijom	samo	na	
druga	tijela,	već	i	na	svjetlost	koju	zakreću.	Tako	je	
postavljena	i	Opća	teorija	relativnosti.		 	
Postanak	Svemira.	Velikim	praskom	stvorena	
su	nebeska	tijela	koja	se	gibaju	u	smjeru	širenja	
Svemira.	O	nebeskim	tijelima	govorio	je	Aleksandar	
Živković,	i	to	o	zvijezdama,	planetima,	satelitima,	



blizini	Zemlje	nakon	mnogo	godina,	kao	što	je	
slučaj	s	Halleyevim	kometom,	koji	se	pojavljuje	
svakih	75	godina.	Meteoridi,	meteoriti	i	meteori	
su	čestice	međuzvjezdane	prešine	ili	krhotine	
stijena.

O	neobičnim	nebeskim	tijelima	koje	ne	
možemo	vidjeti	govorio	je	Damir	Striber.	Ta	tijela	
nazivamo	crnim	jamama.	Crne	jame	su	područja	
Svemira	u	kojima	je	gravitacija	tako	jaka	da	im	
ništa	ne	može	pobjeći,	pa	niti	svjetlost	(zato	ih	
ne	vidimo).	One	imaju	tri	osobine:	masu,	spin	
(okret)	i	električni	naboj.	Crne	jame	su	najgušći,	
a	time	i	najmasivniji	objekti.	Najveća	vrijednost	
gustoće	crne	jame	je	22.000	kg/m3	.	Crne	jame	
nastaju	umiranjem	masivnih	zvijezda	koje	potroše	
termonuklearno	gorivo	te	prevagne	gravitacija,	
koja	ohlđenu	zvijezdu	stisne	u	veoma	mali	
volumen.	Crna	jama	ima	masu	velikih	zvijezda,	
ali	je	veličine	zrna	graška.	Crna	jama	je	najveći	
ubojica	Svemira	jer	može	uništiti	zvijezde,	
planete	pa	i	čitave	sustave.	Otkrivamo	ih	jedino	
kada	usisavaju	zvijezdu	odnosno	kada	privlače	
svjetlost.	Hoće	li	se	Zemlja	susresti	s	crnom	
jamom	-	za	sada	ne	znamo.	

Na	temelju	spoznaja	da	se	Svemir	širi,	
postavlja	se	pitanje	budućnosti	Svemira.	Hoće	
li	se	on	stalno	širiti,	ili	će	se	u	jednom	trenutku	
početi	sažimati	u	jednu	točku,	iz	koje	je	nastao	
velikim	praskom.	To	za	sada	ne	znamo,	jer	ne	
znamo	koliko	ima	materije	u	Svemiru,	one	koju	
vidimo	i	one	koju	ne	vidimo	(tamna	materija).	Iz	
ovoga	se	vidi	da	se	tu	još	ima	što	istraživati.

Dragan Klement, prof.
     

asteroidima,	kometama,	meteoridima	i	neutronskim	
zvijezdama.	Naglasio	je	da	su	zvijezde	nebeska	
tijela	koja	zrače	vlastitu	svjetlost	pa	se	i	dijele	
prema	boji	svjetlosti	koju	zrače	na	crvene	(hladnije)	
i	plave	ili	bijele	(toplije).	Manje	zvijezde	se	dijele	
na	žute	(Zemlja),	bijele,	smeđe	i	crvene	patuljke.	
Ove	zvijezde	postojano	sjaje	više	milijardi	godina	
te	se	postupno	mirno	ugase	i	ohlade.	Druga	vrsta	
zvijezda	su	divovi,	koji	su	vrlo	velikih	masa,	i	njihov	
životni	vijek	završava	spektakularnom	eksplozijom	
nezamislivo	velikih	energija.	Sljedeća	vrsta	su	
pulsari,	kojima	je	promjer	svega	desetak	kilometara,	
no	brzo	rotiraju	pa	su	izvor	brzih	atraktivnih	
bljeskova.	Zvijezde	su	grupirane	u	skupine	koje	
zovemo	zviježđima.	

Osim	zvijezda	postoje	asteroidi,	koji	su	
nastali	od	protoplanetarne	tvari	i	koji	kruže	kao	
sateliti	oko	velikih	planeta.	Kometi	su	nebeska	tijela	
koja	kruže	oko	Sunca,	a	sastoje	se	od	silikonske	
prašine	i	smrznutih	plinova.	Neki	se	pojavljuju	u	



	 Posljednji	 tjedan	 nastave	 prvoga	 polugodišta	
protekao	je	u	blagdanskom	ozračju.	Učenici	su	svakodnevno	
za	 vrijeme	velikoga	 odmora	 pjevali	 božićne	 pjesme	uz	
glazbenu	 pratnju	 profesorice	 Patricije	Brdar,	 izrađivali	
božićne	ukrase	i	uresili	božićno	drvce	u	holu	škole.
	 Božićni	je	tjedan	završio	prigodnim	programom	
za	djecu	zaposlenika	škole,	u	kojem	su	sudjelovali	učenici	
drugih	razreda	gimnazije	pod	vodstvom	profesorice	Željke	
Barić.	Učenici	(Ivona	Ištvanfi,	Mirta	Tomljanović,	Lorena	
Lic,	Marija	Srbić,	 Sara	Katalinić,	Anamarija	Marković,	
Domagoj	Klement,	Mislav	Balković,	Dino	Knežević,	
Sanela	Beneš,	Dinko	Znika	i	David	Šošić)	izveli	su	igrokaz	
pod	nazivom	Djed Božićnjak u školi.	Nakon	igrokaza	Djed	
(Dinko	Znika)	podijelio	je	djeci	darove	uz	pomoć	Dobre	
vile	(Marija	Srbić)	i	soba	(Dino	Knežević),	a	školski	zbor	
uveličao	je	program	božićnim	pjesmama.

Dani	kruha	i	zahvalnosti	
za	plodove	zemlje	
	 Dana	23.	listopada	2009.	učenici	i	djelatnici	
škole	obilježili	su	prigodnim	programom	Dane	kruha	
i	 zahvalnosti	 za	 plodove	 zemlje.	 U	 programu	 su	
sudjelovali	učenici	gimnazije	pjesmom	i	recitacijama,	
a	župnik	Ivica	Razumović	nakon	čitanja	Božje	riječi	i	
kratkog	nagovora	blagoslovio	je	kruh	i	druge	proizvode	
od	brašna	koje	su	donijeli	sami	učenici.	Za	ukrašavanje	
prostora	zaslužni	su	učenici	i	nastavnici	poljoprivredne	
struke.	Nakon	 službenog	dijela	uslijedilo	 je	agape	 –	
druženje	i	blagovanje	jela.	

BOŽIĆNI	TJEDAN



	 U	Vrnjačkoj	 Banji	 (Srbija)	 od	 20.	 do	 24.	 kolovoza	 u	
organizaciji	Međunarodnoga	Crvenog	križa	održan	je		kamp	mladeži	
posvećen	istraživanju	humanitarnog	prava.	U	radu	kampa	sudjelovali	
su	mladi	iz	deset	država:	Albanije,	Bosne	i	Hercegovine,	Bugarske,	
Crne	Gore,	 Estonije,	Hrvatske,	Makedonije,	 Slovenije,	 Srbije	 i	
Škotske.	Hrvatsku	su	predstavljali	učenici	tada	trećeg	razreda	slatinske	
gimnazije	i	članovi	mladeži	slatinskoga	Crvenog	križa	Andrea	Bogić,	
Mihaela	Krznarić	 i	Aleksandar	Živković	 pod	 vodstvom	profesora	
Zorislava	Jelenčića.
	 Srednja	 škola	Marka	Marulića	Slatina	 jedna	 je	od	 trideset	
hrvatskih	 škola	 koje	 su	 prošlog	 proljeća	 sudjelovale	 u	 projektu	
Nacionalnog	programa	Vlade	Republike	Hrvatske	odgoja	i	obrazovanja	
za	 ljudska	 prava	 i	 demokratsko	 građanstvo	 kroz	modul	 ,,Humane	
vrednote	 i	 istraživanje	 humanitarnog	 prava”.	 Cilj	 ovog	modula	
obrazovnog	programa	je	pomoći	mladim	ljudima	pri	usvajanju	načela	
humanosti	u	svakodnevnom	životu	te	osposobljavanje	za	poštivanje	života	i	ljudskog	dostojanstva.	
	 Tijekom	održavanja	ovog	eksperimentalnog	programa	nastao	je	i	originalni	slatinski	projekt	Priče iz budućeg rata 
– čitanka vršnjačke edukacije, u	kojem	učenici	na	osnovi	zadanog	scenarija	pišu	o	zamišljenim	situacijama	nekog	budućeg	
konflikta.	Sve	priče	su	popraćene	pitanjima	za	razmišljanje	o	različitim	moralnim	i	etičkim	problemima	i	dilemama.	Projekt	
je	uspješno	predstavljen	na	međunarodnom	kampu.
	 Tijekom	četiri	vrlo	naporna	i	ispunjena	dana	učenici	i	profesori	sudjelovali	su	na	različitim	radionicama,	pripremali	
igrokaze	i	bavili	se	drugim	aktivnostima,	a	u	večernjim	satima		druženje	se	nastavljalo	uz	razgovor	i	pjesmu.			

Zorislav Jelenčić, prof.

  

Donosimo	ulomke	teksta	sudionika	kampa	Aleksandra	Živkovića	“Kad svi smo bili kao jedno”	o	njegovim	utiscima	
iz	Vrnjačke	Banje.	
	 “...Iz	Beograda	 smo	nastavili	 putovanje	 skupa	 s	Estoncima	 i	Škotima	 i	 snimateljskom	ekipom	 iz	Bg-a	 do	
Vrnjačke	Banje,	našega	glavnog	cilja.	Nakon	još	malo	više	od	tri	sata	vožnje	izašli	smo	iz	autobusa	i	smjestili	su	nas	u	
hotel	Brezu.	Bivši	vojni	hotel	u	kojeg	nije	mnogo	ulagano	tijekom	godina,	no,	drži	se.	Uglavnom	dvokrevetne	sobe	s	
kuponicom	i	TV-om	koji	ne	radi	u	90	posto	soba.	Sobe	su	nadaleko	poznate	po	svojim	ukućanima	koji	su	tu	i	kada	vi	
niste,	a	to	su	u	prvom	redu	razni	kukci,	žohari	i	neke	druge	životinjske	vrste,	sve	ovisi	što	vam	dodijele	na	recepciji.	
Tako	sam	ja	imao	“sreću”		pa	sam	dobio	za	cimera	kolegu	iz	Sarajeva	i	samo	jednog	velikog	zelenog	skakavca	koji	je,	
nažalost,	poginuo	kada	me	upoznao...	šmrc.	Neki	naši	kolege	iz,	recimo,	Srbije	imali	su	svakovečernje	druženje	s	osama	
i	leptirima	svakakvih	vrsta,	za	koje	bi	se	i	najveći	kolekcionari	potukli...	Imao	sam	priliku	i	to	doživjeti...
	 ...Ručak	nam	je	počinjao	u	jedan	i	trajao	do	tri,	a	o	tome	vam	jednostavno	moram	pričati.	Sistem	rada	kao	iz	
prošlog	stoljeća	a	nekim	radnicima	očigledno	još	nitko	nije	rekao	da	je	drug	Tito	umro.	Nema	tu	nikakav	švedski	stol	
(osim	neki	mali	za	doručak),	dobijete	papir	s	tri	jela	za	ručak	i	tri	za	večeru,	pa	si	vi	birate	unaprijed	za	sutra	što	ćete	jesti,	
a	pritom	nastane	cijela	zbrka	jer	svatko	ima	neki	svoj	papir	s	kojim	treba	dolaziti	jesti.	Naravno,	prvu	večer	vam	uzmu	
papir	i	onda	vas	sutradan	pitaju	gdje	je...	Zanimljivo.	Hrana	je	u	redu,	dobijete	na	tanjuru	svašta	nabacano	pa	si	probirete	
što	vam	paše	i	ne	morate	se	bojati	da	ćete	se	porezati	-	s	tim	noževima	možete	po	vratu	glodat	koliko	god	želite	-	nećete	
ni	kap	krvi	pustiti.

		 ...Treći	dan	uglavnom	jednak	program	
s	 jednom	bitnom	 iznimkom,	 a	 to	 je	 večernji	
coctail-party.	Na	 partyju	 se	 slavi	 pomirenje	
dviju	zaraćenih	zemalja	nakon	dvije	godine	rata	
i	svatko	je	dobio	ulogu	u	koju	se	morao	uživjeti.	
Bilo	je	tu	i	premijera	X	i	Y	država,	zastupnika	
Crvenog	križa,	hrpa	novinara	tipa	CNN,	BBC,	
Reuters,	a	meni	su,	naravno,	dali	da	budem	šef	
večeri,	tj	Generalni	sekretar	UN-a	i	priznajem	
da	sam	i	sad	ponosan	na	tu	ulogu...
		 	 ...Moram	reći	da	sam	veoma	
zadovoljan	ovim	putovanjem,	da	sam	upoznao	
najdivnije	 ljude	 na	 svijetu	 i	 pitanje	 je	 hoću	
li	 u	 cijelom	 životu	 više	 imati	 priliku	 takve	
ljude	upoznati.	Uživao	sam	u	svakom	trenutku	
preovedenom	u	Banji,	a	najviše	su	mi	ostale	u	
sjećanju	zajedničke	večeri	provedene	u	 šetnji,	
kad	smo	svi	bili	kao	jedno...”

Naši učenici predstavljali Hrvatsku na Međunarodnom kampu mladeži

Zašto nam je potrebno humanitarno pravo?



	 GLOBE	Program	obuhvaća	
znanstveno-obrazovni	 program	
globalnog	 učenja	 i	 opažanja	 za	
dobrobit	okoliša.	Zamisao	o	GLOBE	
Programu	 dolazi	 od	 američkog	
predsjednika	Al	Gorea	1995.	godine.	
Iste	 godine	 Hrvatska	 potpisuje	
sporazum	o	 provođenju	 programa	
GLOBE.	Glavni	 nositelj	 programa	
postaje	Univerzitetska	korporacija	za	
atmosferska	 istraživanja	u	 suradnji	
s	NASA-om.	U	Hrvatskoj	 nositelj	
programa	 postaje	Ministrarstvo	
znanosti,	 obrazovanja	 i	 športa	 u	
suradnji	 s	Ministarstvom	 zaštite	
okoliša,	 prostornog	 uređenja	 i	
graditeljstva.	GLOBE	 istraživanja	
obuhvaćaju	 protokole	 za	 praćenje	
atmosfere,	 hidrosfere	 i	 pedosfere,	
te	 vegetacije	 na	 površinskom	 tlu.	
GLOBE	 Program	 omogućava	
korelaciju	 i	 “drugi	 pogled”	 na	
predmete	 kemiju,	 informatiku,	
fiziku,	 biologiju	 i	 geografiju	 u	
funkciji	 razumjevanja	Zemlje	 kao	
eko-sustava.	 Program	 predviđa	
redovita	 i	 kontinuirana	 učenička	

mjerenja	i	opažanja	u	neposrednom	
okolišu	 škole.	 Rezultati	mjerenja	
unose	se	u	zajedničku	bazu	podataka	
na	GLOBE	serveru	i	vidljiva	su	na		
internetskoj	 adresi:	 www.globe.
gov			Izvannastavni	sadržaji	GLOBE	
Programa	 omogućuju	 suradnju	
učenika	 i	 škole	 s	 institucijama,	
ostalim	GLOBE	školama	u	Hrvatskoj	
i	inozemstvu,	te	natjecanja	i	smotre	
učenika	 na	 međužupanijskim	 i	
državnim	razinama	u	prezentacijama	
svojih	GLOBE	projekata.
	 Srednja 	 ško la 	 Marka	
Marulića	 u	 Slatini	 je	 odlukom	
Nastavničkog	vijeća	22.	rujna	2009.	
godine	pristupila	GLOBE	programu.	
Voditelj	GLOBE	 programa	 nakon	
završenog	 tečaja	 osposobljavanja	
tijekom	školske	godine	2008./09.	je	
Matija	Gosler,	 profesor	 geografije.	
Prvi	 podaci	 na	GLOBE	 server	 su	
uneseni	nakon	registracije	škole	kod	
Državne	koordinatorice	za	GLOBE	
Program	mr.	sc.	Diane	Garašić.	Od	28.	
listopada	2009.	godine	Srednja	škola	
Marka	Marulića	Slatina	pristupila	je	
bazi	podataka	na	GLOBE	serveru	za	

130	škola	u	Hrvatskoj.
	 GLOBE	grupa	u	školi	broji	
desetak	članova.	U	 studenom	2009.	
godine	 upisali	 smo	koordinate	 naše	
škole	 te	 izabrali	mjerne	 postaje	 na	
potoku	 i	 jezeru	 Javorici.	U	 skladu	
s 	 f inanci jskim	 mogućnost ima	
škole,	 naša	 istraživanja	 se	 temelje	
na	 protokolima	 za	 temperaturu,	
ph	 vrijednost	 i	 prozirnost	 vode	 na	
potoku	 i	 jezeru.	Od	 13.	 studenoga	
2009.	godine	kontinuirano	bilježimo	
promjene	temperature,	ph	vrijednosti	
i	 prozirnost	 na	 potoku	 Javorici,	 a	
jednom	mjesečno	na	jezeru	Javorici.	
Uz	 mjerenja,	 GLOBE	 grupa	 je	
uspostavila	 uspješnu	 suradnju	 s	
ostalim	GLOBE	 školama	u	Slatini,	
Osnovnom	školom	Eugena	Kumičića	
i	Osnovnom	školom	Josipa	Kozarca.	
Većina	“globovaca”	su	i	bivši	učenici	
tih	škola.	Osim	suradnje	sa	školama,	
surađujemo	 i	 s	Hrvatskim	 vodama	
pri	 analizi	 jezera	 Javorice.	Započeli	
smo	 suradnju	 i	 s	Udrugom	mladih	
Krik	Slatina.	Zajedničkim	 snagama	
želimo	povećati	 svijest	 sugrađana	o	
važnosti	čistoće,	očuvanja	i	urednosti	

I mi smo dio GLOBE 
Od 13. studenog 2009. godine kontinuirano bilježimo promjene temperature, ph vrijednosti i 

prozirnost na potoku Javorici, a jednom mjesečno na jezeru Javorici



našega	 grada	 i	 okolice	 provodeći	 akciju	
“Volontiramo	 zeleno”.	Da	 je	 naša	mala,	
ali	složna	grupa	vrlo	zaposlena	potvrđuje	
i	 sudjelovanje	 na	 međužupanijskom	
natjecanju	 GLOBE	 škola	Virovitičko-
podravske,	 Koprivničko-križevačke	 i	
Bjelovarsko-bilogorske	 županije	 u	
Daruvaru	31.	ožujka	2010.	godine,	gdje	smo	
predstavili	naš	dosadašnji	rad.	Pri	tome	smo	
bili	jedina	srednja	škola	sa	prezentacijom	
na	 blogu,	 posebne	 čestitke	Eduardu.	Na	
orijentacijskom	natjecanju	u	sklopu	smotre	
GLOBE	 škola	 zauzeli	 smo	 treće	mjesto.	
Čestitamo	Roku,	Barbari	 i	 Elizabeti.	Na	
smotri	smo	predložili	naš	projekt	usporedbe	
temperature	 i	 ph	 vrijednosti	 na	 potoku	 i	
jezeru.	
	 Plakati,	prezentacije	i	još	mnogo	
toga	 predviđamo	 do	 kraja	 ove	 školske	
godine.	Nismo	 sve	 nabrojili,	 a	 ako	 smo	
vas	 zainteresirali,	 dođite	 u	 našu	 školu	 i	
pogledajte	što	još	radimo...	

GLOBE	 učenici:	 Rok	Vujanović,	 Toni	
Bosak,	 Elizabeta	 Čmelak,	 Antonija	
Čučković,	Edurad	Oštarijaš,	Barbara	Klier,	
Sanjin	Gumbarović.	

Voditelj Matija Gosler, prof.
     
      



	 Ove	 školske	 godine,	 kao	
i	 prethodnih	 17	 godina,	 učenici	
osnovnih	i	srednjih	škola	iz	Republike	
Hrvatske	 i	 Federacije	BIH,	 a	 već	
treću	godinu	i	učenici	iz	Vojvodine	
te	 drugi	 put	 učenici	 hrvatskih	
škola	 iz	Mađarske,	 ravnopravno	
se	natječu	u	znanju	 iz	vjeronauka,	
biologije,	 kemije	 i	 geografije,	
predmeta	 koji	 svojim	 gradivom	
zaokružuju	 sadržaje	 iz	 područja	
zaštite	 prirode	 i	 okoliša.	 Ovo	 je	
bez	 sumnje	 jedno	od	najsloženijih	
natjecanja	 u	 izvannastavnim	
aktivnostima	 koje,	 osim	 gradiva	
pojedinih	 predmeta,	 uključuje	
i	 prikaz	 konkretnih	 aktivnosti	 i	
promišljanja	o	prirodnim,	kulturnim	
i	 civilizacijskim	vrijednostima,	 te	
razvitku	 odgovornosti	 i	 pozitvnog	
stava	 prema	 okruženju	 u	 kojem	
živimo	putem	izrade	i	prezentacije	
projekta.

U	 organizaciji	 udruge	
“Lijepa	naša”	natjecanje	je	započelo	

školske	 godine	 1992/93.	Tada	 su	
sudjelovale	 samo	 osnovne	 škole,	
a	 od	 školske	 godine	 1998./99.	 u	
natjecanju	sudjeluju	i	srednje	škole.	
Ekipno	 natjecanje	 srednjih	 škola	
obuhvaća	 četvročlanu	 ekipu	 od	
učenika	 iz	 prvog,	 drugog,	 trećeg	
i	 četvrtog	 razreda	 gimnazije.	
Natjecanje	 se	provodi	na	 školskoj,	
županijskog	 i	 državnoj	 razini.	Na	
svim	razinama	natjecanje	se	sastoji	
od	usmenog	i	pismenog	dijela.

Naša	škole	 je	ove	školske	
godine	 prvi	 puta	 sudjelovala	 na	
natjecanju	Eko	kviz	-	“Lijepa	naša”.	
Na	 inicijativu	 učenika	 i	mentora	
Matije	Goslera,	profesora	geografije,	
škola	 se	 prijavila	 županijskom	
Upravnom	 odjelu	 za	 društvene	
djelatnosti	 za	 sudjelovanje	 na	
ovom	kvizu.	Županijsko	natjecanje	
obuhvaća	 pismeni	 i	 usmeni	 dio	
ispita	 te	 prezentaciju	 projekta	 pod	
motom	 “Istražili	 smo	 -	 uradili	
smo	 -predlažemo”.	U	 dogovoru	 s	
mentorom,	 učenici	 su	 pripremili	
prezentaciju	Geopark	Papuk.	Ta	 je	

prezentacija	uspješni	nastavak	dobre	
suradnje	škole	i	Parka	prirode	Papuk,	
započete	 2008.	 godine.	Učenici	 su	
posjetili	 prostorije	 Parka	 prirode	
Papuk,	te	u	razgovoru	s	rendžerima	
te	ustanove	upoznali	se	s	geološkim	
znamenitostima	Parka.	

Ovaj	 oblik	 izvannastavne	
aktivnosti	zainteresirao	je	veliki	broj	
učenika.	Zato	smo	u	školi	organizirali	
školsko	 natjecanje	 između	 dvije	
ekipe.	Učenici	Rok	Vujanović,	Damir	
Striber,	Barbara	Klier	 i	 Ivan	 Fran	
Hodak	 su	 pobjedili.	 Županijsko	
natjecanje	 iz	 Eko	 kviza	 -	 “Lijepa	
naša”	 održano	 je	 u	Osnovnoj	 školi	
Gornje	 Bazje	 12.	 veljače	 2010.	
godine.	 Predstavljanje	 geološko-
edukacijskog	centra	uz	pomoć	makete	
kamenoloma	Trešnjevica	istaknulo	je	
kreativnu	 stranu	naših	 učenika.	Uz	
mentorstvo	profesorice	 kemije	Ane	
Krpačić	 niti	 pismeni	 dio	 ispita	 na	
županijskoj	 razini	 nije	 predstavljao	
problem	za	osvajanje	prvog	mjesta.	

Prvi puta na 
ekološkom kvizu 

Rok Vujanović, Damir Striber, Barbara Klier i Ivan Fran Hodak 
nastupili na državnom natjecanju



Naša	 ekipa	 bila	 je	 bolja	 u	
svim	 dijelovima	 natjecanja	
(pismeni,	usmeni	i	prezentacija)	
od	Gimnazije	Petra	Preradovića	
Virovitica.	Osvojenim	 prvim	
mjestom	na	 županijskoj	 razini	
stekli	 smo	pravo	 sudjelovanja	
na	 državnom	 i	 svehrvatskom	
natjecanju	iz	ekološkog	kviza	-	
“Lijepa	naša”.
	 Državno	 i	 svehrvatsko	
natjecanje	 iz	 ekološkog	 kviza	
-	 “Lijepa	 naša”	 od	12.	 do	 14.	
ožujka	 2010.	 godine	 održano	
je	 u	 istarskom	 regionalnom	
središtu	 –	 Puli. 	 Među	 40	
osnovnih	i	27	srednjih	škola	bile	
su	i	dvije	škole	iz	Virovitičko-
podravske	županije	–	Osnovna	
škola	I.	B.	Mažuranić	Virovitica	
i	Srednja	škola	Marka	Marulića	
Slatina.	Smještaj	u	hotel	Palma	
na	 Verudeli,	 gostoprimstvo	
domać ina 	 i 	 s av r šens tvo	

organizacije	(disco	večer,	obilazak	Pule,	transparentnost	natjecanja)	za	svaku	su	pohvalu.	Osvojeno	13.	mjesto	na	državnom	
i	svehrvatskom	natjecanju	iz	ekološkog	kviza	-	“Lijepa	naša”	rezultat	je	rada	učenika	Roka	Vujanovića,	Damira	Stribera,	
Barbare	Klier	i	Ivana	Frana	Hodaka,	te	njihovog	mentora	Matije	Goslera,	uz	pomoć	Ane	Krpačić.

Eko grupa škole

	 U	okviru	projekta	Znanje	je	užitak,	26.	ožujka	u	našoj	školi	dr.	sc.	Dubravko	Lepušić	održao	je	predavanje		pod	
naslovom	“	Spolno	odgovorno	ponašanje	adolescenata”.	Predavanju	su	prisustvovali	svi	učenici	trećih	razreda	gimnazije,	
ekonomije,	 poljoprivrede	 i	 elektrotenike.	Tijekom	predavanja	dr.	Lepušić	 je	 govorio	o	 spolno	prenosivim	bolestima	 s	
naglaskom	na	humani	papiloma	virus,	te	o	svim	rizicima	kojima	su	adolescenti	izloženi	ranim	stupanjem	u	spolne	odnose.	
Isto	tako	osvrnuo	se	na	moguću	prevenciju	i	zaštitu	od	spolno	prenosivih	bolesti.

“Spolno odgovorno ponašanje adolescenata”



Aktiv	 poljoprivredne	
struke	 u	 proteklom	 razdoblju,	
uz	 teoretsku	nastavu,	 ispunjavao	
je	 i	 praktične	 obveze	 propisane	
Nastavnim	planom	 i	 programom	
na	 vlastitom	 poljoprivrednom	
dobru , 	 ko je 	 se 	 sas to j i 	 od	
povrtlarske	i	ratarske	proizvodnje	
na	 otvorenome	 te	 plasteničkog	
uzgoja	povrtnica	i	hortikulturnog	
bilja.	 Uzgoj	 na	 otvorenome	
sastojao	 se	 od	 jednog	 hektara	
zasađenog	 krumpirom,	 1,2	 ha	
sjemenskim	grahom	mahunarom	
te	oko	jednog	hektara	povrtnjaka.	
S	proizvodnjom	 smo	zadovoljni,	
međutim,	prodaja	je	dosta	zakazala	
(tu	 se	 u	 budućnosti	 nadamo	
suradnji	 s	 učenicima	 ekonomske	
struke).	Dio	krumpira	smo	prodali,	
dio	podijelili	učenicima	 te	preko	
Crvenog	 križa	 donirali	 onima	
kojima	je	najpotrebniji.	Sjemenski	
grah	 je 	 otkupi lo 	 poduzeće	
„Sjemenar“	 iz	 Vinkovaca	 po	
ugovornoj	 cijeni	 od	 dva	 eura	
po	 kilogramu.	 Povrće	 koje	 smo	
proizveli	 dijelom	 je	 prodano	 na	
tržnici,	 dijelom	konzervirano	 za	
zimnicu.	

Nastavnici	 u	 sastavu	
stručnog	 vijeća	 poljoprivredne	
skupine	predmeta	i	ove	su	godine	
posjetili	sajam	Viroexpo	u	Virovitici	
te	 omogućili	 svojim	 učenicima	
upoznavanje	 s	 novitetima	 na	
području	 poljoprivrede.	Također	
se	intenzivno	pripremamo	za	naš	
sajam	Agro	Arca,	gdje	od	samog	
početka	sudjelujemo	kao	izlagači.	
Ove	 godine	 uz	 tradicionalnu	
„Kumičinu	 turši ju“	 i 	 rasad	
(povrtnice	 i	 hortikulturno	 bilje)		
izlažemo	kuhanu	rajčicu	(slatku	i	
ljutu)	i	ukiseljene	mahune.
Uz	 sajmove	 sudjelujemo	 i	 na	
stručnim	skupovima	te	seminarima	
(ove	godine	i	sa	skupinom	učenika	
polazili	 smo	 tečaj	 “Kako	postati	
poduzetnik”).	Spoznaje	sa	skupova	
prenosimo	 učenicima	 kako	 bi	
pratili 	 najnovija	 dostignuća	
(Kultura	stanica	i	tkiva).
	 Od	 prošle 	 godine	 u	
poljoprivrednu	 struku	upisujemo	
i	 agroturističke	 tehničare,	 koji	
u	 Planu	 i	 programu	 imaju	 i	
ugostiteljsko-turistički	 dio,	 za	

Stručno	vijeće	nastavnika	poljoprivredne	struke:	



čiju	je	realizaciju	potreban	praktikum	
kuharstva.	 Kako	 isti	 nismo	 imali,	
t j . 	 pos to jao 	 je 	 samo	 pros tor,	
osigurali	 smo	 skromno	 opremanje	
vlastitim	 sredstvima.	 Opremljeni	
prostor	 omogućio	 nam	 je	 izvođenje	
nastave	 iz	 kuharstva	 i	 ugostiteljskog	
posluživanja.

Ukratko,	aktiv	poljoprivrede	
u	svojim	skromnim	uvjetima	obrazuje	
i	 odgaja	mladog	 čovjeka	 spremnog	
da	 jednog	 dana	 nastavi	 obrazovanje	
na	visokim	učilištima,	ili	da	osnuje	i	
kvalitetno	vodi	svoje	gospodarstvo.
 

Predsjednik aktiva poljoprivrede                            
Alen Đurasek, dipl. ing.

proizvodnja	je	bila	dobra,	ali	je	prodaja	zakazala



.	

1.a razred gimnazije, 
20 učenika, razrednik Dragan 

Klement
Čmelak	Elizabeta	(1994.),	Dundović	Silvija	(1994.),	

Horvat	Anja	 (1994.),	 Jaković	Marina	 (1994.),	 Klier	
Barbara	(1994.),	Lukić	Josip	(1995.),	Majhen	Lucija	(1994.),	
Marić	 Ivana	 (1994.),	Martinčević	Matea	 (1994.),	Oštarijaš	
Eduard	 (1995.),	 Paunović	Dino	 (1995.),	 Plačković	Dejan	
(1994.),	 Sokačić	Tihana	 (1994.),	Vrkić	Doris	 (1994.),	
Vučinac	Melita	(1994.),	Vujanović	Nina	(1994.),	Vulić	
Šiser	Matej	 (1993.),	Tušek	 Ines	 (1994.),	 Zeman	

Simona	(1994.),	Žnidarec	Tatjana	(1994.)

1.b razred gimnazije, 
24 učenika, 

razrednica Mirjana Drenski 
Bićanić	Boris	(1994.),	Marina	Bolta	(1995.),	

Eskić	Endrina	(1994.),	Filković	Mateja	(1995.),	
Gracek	Matej	(1995.),	Grepo	Ivona	(1994.),	Grundler	

Ivan	(1994.),	Hok	Lucija	(1994.),	Hranj	Marina	(1994),	
Juren	Luka	 (1994.),	Kovač	Maja	 (1994.),	Kurdi	Gabriela	
(1995.),	Lazor	David	(1994.),	Lokner	Ksenija	(1994),	Matić	
Katarina	(1994.),	Momčilović	Lucija	(1994.),	Ostrošić	
Mirna	 (1994.),	 Podboj	Marija	 (1994.),	 Povrženić	
Gabriela	 (1994.),	 Sajda	 Nikolina	 (1995.),	
Štrk	Helena	 (1995.),	Timer	 Ivana	 (1994.),	
Varga	Tomislav	(1994.),	Waller	Renata	
(1994.).

1.c razred gimnazije, 
21 učenik, 

razrednica Mirta Drokan
Ament	Mihael	 (1994.),	 Bašić	
Silvija	 (1994.),	 Čavić	Marija	
(1994.),	Dolgoš	Martina	(1994.),	
Dudović	Ariana	 (1994.),	 Filić	
Hrvoje	(1994.),	Gazda	Mihovil	
(1994.),	Horvat	Karlo	 (1994.),	
Ivanković	 Isabella 	 Maria	
(1994.),	Jaković	Mario	(1994.),	
Joć	 Paula	 (1994.),	 Kocić	 Ida	
(1994.),	Kočiš	Tomislav	(1995.),	
Kokorić	Marija	(1994.),	Maurer	
Silvija	 (1995.),	Mikić	Marta	
Franciska	 (1995.),	 Nikolaus	
Silvija	(1994.),	Rukavina	Ana-
Marija	 (1994.),	 Šamija	 Stella	
(1994.),	Tomić	Bernarda	(1994.),	
Tot	Laura	Stefani	(1995.).

1. razred elektrotehnike, 29 učenika, 
razrednica Željka Korlević

Ašpan	Hrvoje	 (1995.),	 Belošević	Mihael	 (1994.),	
Bušljeta	 Tomislav	 (1994.),	 Domić	 Denis	 (1994.),	
Gerenčir	Zvonko	(1994.),	Gribl	Ivan	(1994.),	Hlavaček	
Antonio	 (1994.),	 Jelavić	Matej	 (1994.),	 Jukić	 Filip	
(1994.),	Kaurić	Anđelko	 (1994.),	Keler	Alen	 (1995.),	
Kireta	 Ivana	 (1994.),	Klement	David	 (1994.),	Kuraja	
Emanuel	 (1994.),	Meštrović	 Ivan	 (1994.),	Miljković	
Josip	(1994.),	Neugebauer	Josip	(1994.),	Nikšić	Jurica	
(1994.),	Novak	Marijan	(1994.),	Pavlović	Luka	(1995.),	
Petrak	Kristijan	(1994.),	Strmota	Deni	(1994.),	Štimac	
Tomislav	 (1994.),	Tomić	 Ivan	 (1995.),	Vukelić	Alen	
(1994.),	Zebec	Dominik	(1994),	Hrgetić	Mateo	(1994.),	
Škiljić	Marijan	(1994.),	Marinković	Dejan	(1994.)

1. razred 
ekonomije, 
28 učenika, 

razrednica Ivana Zubak
Brajdić	 Ema	 (1994.),	 Cvetković	
Denic	 (1995.),	 Fučkar	 Ljubica	
(1994.),	 Gumbarević	Maja	 (1994.),	
Helt	Hermina	(1994.),	Kiš	Maja	(1994.),	
Kovačić	 Leonarda	 (1994.),	Kukuljević	
Silvija	 (1994.),	 Kupanovac	 Manuela	
(1995.),	Lehpamer	Manuela	(1994.),	Matičić	
Marija	(1994.),	Oužecky	Antonela	(1995.),	
Pavić	Laura	(1994.),	Pešić	Božica	(1994.),	
Prevendar	 Ivana	 (1994.),	 Stjepanović	
Antonio	(1995.),	Šantić	Iva	(1994.),	Šimić	
Ines	(1994.),	Šiser	Ivana	(1994.),	Teglović	
Lidija	 (1994.),	Tomić	Tomo	 (1995.),	
Uremović	Marko	 (1994.),	 Vilček	
Matej	(1995.),	Vilček	Tena	(1994.),	
Zelenka	Ines	(1994.),	Zetaić	Ivona	
(1995.),	Zlatunić	Ivo	(1994.),	
Lorenc	Kristijan	(1994.).

Učenici Srednje škole Marka Marulića Slatina



3. razred poljoprivrednih 
tehničara, 15 učenika, 
razrednica Jasna Asić

Baro	 Josip	 (1992.),	 Bočkaj	 Sonja	 (1991.),	
Bošnjak	Mihael	(1993.),	Križić	Kristijan	(1991.),	

Čavić	 Ksenija	 (1992.),	 Đuračić	Martina	 (1992.),	
Eigenbrodt	Nikola	 (1992.),	Galiot	 Ivan	 (1991.),	 Ivčić	
Tomislav	(1992.),	Ivković	Boris	(1993.),	Levštek	
Denis	(1992.),	Pavić	Ivan	(1993.),	Petriševac	
Adrijan	(1992.),	Radočaj	Ivan	(1993.),	
Rastija	Ivan	(1992.).

2.b razred gimnazije, 31 učenik, 
razrednica Dragana Carević

Balković	Mislav	 (1994.),	Bosak	Toni	 (1993.),	
Bošnjak	Tea	 (1993.),	 Butorac	Mario	 (1993),	
Deda	Tamara	(1993.),	Gabrić	Matija	(1993.),	Hok	
Marija	 (1993.),	 Ištvanfi	 Ivona	 (1993.),	 Jaković	
Ivan	 (1993.),	 Janečić	Nikola	 (1993.),	Kontić	
Dajana	(1994.),	Labus	Olja	(1993.),	Lic	Lorena	
(1993.),	Oliver	Saša	(1993.),	Petin	Marina	(1993.),	
Potočki	Matej	 (1994.),	 Predrevac	Valentina	
(1993.),	Puškarić	Marina	(1993.),	Puž	Antonija	
(1993.),	Roštaš	Anamarija	 (1993.),	 Sertić	Ana	
(1993.),	 Srbić	Marija	 (1993.),	 Šomođi	Martina	
(1993.),	 Šoštarić	Kruno	 (1993.),	Tomljanović	
Mirta	 (1993.),	Valpovac	Hrvoje	 (1993.),	Varga	
Domagoj	(1993.),	Velić	Melani	(1993.),	Zeman	
Antonia	(1993.),	Znika	Dinko	(1993.),	Grahovac	
Ivona	(1993.).

3.a 
razred gimnazije, 

22 učenika, razrednica Anica 
Krpačić

Alinčić	Dajana	(1993.),	Borotić	Jelena	(1992.),	
Bozoki	Robert	(1992.),	Brijačak	Davor	(1992.),	

Brunović	jelena	(1993.),	Čolić	Robert	(1992.),	Đurčević	
Helena	(1992.),	Jukić	Sandra	(1992.),	Knežević	Oliver	
(1992.),	Lugarić	Ela	(1992.),	Marjanović	Željka	(1992.),	
Mikec	Andrea	(1992.),	Pejazić	Benjamin	(1992.),	Poljak	
Ivan	(1992.),	Prelog	Mateja	(1993.),	Radanović	Dražen	
(1992.),	Ramić	Ena	(1993.),	Stjepanović	Dijana	

(1992.),	Stoponja	Olja	(1992.),	Šljivac	
Mislav	(1993.),	Tušek	Karolina	

(1992.),	Zubak	

3.b razred 
gimnazije, 
25 učenika, 

razrednica Patricija 
Brdar

Bencan	 Nino	 (1992.),	
Bićanić	 Boris	 (1992.),	
Blaško 	 Ivana 	 (1993. ) ,	
Blažević 	 Anita 	 (1992.) ,	
Boban	Barbara	(1992.),	Bočkaj	
Bojan	(1992.),	Čučković	Antonia	
(1992.),	Granjaš	Andrea	 (1992.),	
Hodak	Martina	(1992.),	Juren	Marija	
(1992.),	Kavedžić	Ilija	(1993.),	Kurdi	
Marko	(1993.),	Lisinski	Lea	(1992.),	
Matišić	Mateja	(1992.),	Meštrović	
Anamaria	 (1992.),	Nikšić	Dino	
(1992.),	Novak	Tajana	 (1993.),	
Pavić	 Luka	 (1993.),	 Šantoši	
Benjamin	(1992.),	Šimunović	
Arijana	 (1993.),	Trbojević	
Miroslav	 (1992.),	Venus	
Mislav	 (1992.),	Vrkić	
Iva	(1992.),	Vujanović	
Rok	 (1993.),	 Vuk	
Ivan	(1992.).

4.a 
razred 

gimnazije, 34 
učenika, razrednik Matija 

Gosler
Baro	 Brigita	 (1991.),	 Bogić	Andrea	
(1991.),	Boljevčan	Sandra	(1991.),	Brkljač	
Vanja	 (1991.),	 Filipović	 Iva	 (1991.),	Grgić	
Ivana	 (1992.),	 Jakopović	Andrea	 (1991.),	
Jakopović	Matea	 (1991.),	 Jaković	Veronika	
(1991.),	Janečić	Ena	(1991.),	Jurić	Dino	(1991.),	
Krstičević	 Danijel	 (1991.),	 Krznarić	Mihaela	
(1991.),	 Kufner	 Bruno	 (1991.),	 Kufner	Vanja	
(1992.),	 Lukanić	 Josipa	 (1991.),	Medved	Ana-
Marija	 (1991.),	Mojzeš	 Sara	 (1991.),	Nešković	
Ivan	(1991.),	Peić	Mihaela	(1991.),	Prša	Ljiljana	
(1992.),	Radojević	Maja	(1991.),	Rončević	Ivan	
(1991.),	 Stokuća	Alen	 (1991.),	 Striber	Damir	
(1991.),	 Škiljić	Antonija	 (1992.),	 Tokić	
Marina	 (1991.),	Uvalić	Olivera	 (1991.),	
Veger	Vedran	 (1991.),	Vilček	Danijel	
(1992.),	Vlajnić	Milenko	 (1991.),	
Živković	Aleksandar	 (1991.),	

Maravić	Novosel	Ana	
(1991),	Gegić	
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1. razred agroturista, 
25 učenika, 
razrednik 

Vladimir Borbaš
Barić	Mario	 (1995.),	Beščec	
Antonija	 (1994.),	 Bistrović	
Tatjana	 (1994.),	Bošnjak	Mihael	
(1994.),	Bubaš	Matija	(1994.),	Colarić	
Marijana	 (1994.),	 Cvetković	Milica	
(1993.),	Jaković	Franjo	(1994.),	Janečić	
Monika	(1994.),	Jukić	Ana	(1993.),	Kišur	
Josip	 (1995.),	Kočiš	Andrej	 (1994.),	 Leich	
Klaudija	 (1994.),	Matančić	Mateja	 (1995.),	
Nađandor	Tamara	(1994.),	Neugebauer	Maja	
(1995.),	Novoselec	Martina	(1995.),	Oreški	
Leon	 (1995.),	 Patača	martina	 (1994.),	
Prugovečki	Mario	(1994.),	Prugovečki	
Nikolina	 (1994.),	 Špejar	Nikolina	
(1994.),	 Zagorac	 Boris	 (1994.),	
Žunić	Katarina	(1994.),	Županić	
Gabriela	(1994.).		

4. razred elektrotehnike, 
32 učenika, 

razrednik Darko Špoljarić
Bato	 Damir	 (1991.),	 Benak	 Slađan	 (1990.),	

Bilješković	Marijo	(1991.),	Butka	Josip	(1991.),	Čiček	
Marko	 (1991.),	Demeter	Vedran	 (1992.),	Dorić	Hrvoje	

(1991.),	Dupan	Alen	(1990.),	Đuračić	Mario	 (1991.),	 Ibričić	
Marijan	(1991.),	Jelavić	Josip	(1991.),	Kolinger	Renato	(1992.),	

Korman	Željko	(1990.),	Lacković	Ivan	(1991.),	Lalić	Nenad	(1991.),	
Logarušić	Mario	 (1991.),	Mađarević	Marko	 (1991.),	Manceta	 Igor	
(1991.),	Martić	Antonio	(1991.),	Medved	Ivan	(1991.),	Mikec	Mario	
(1991.),	Muretić	Ivana	(1991.),	Nicinger	Nad	(1991.),	Pavlešić	
Ivan	(1991.),	Pavlović	Filip	(1991.),	Podboj	Hrvoje	(1991.),	
Potočnik	 Josip	 (1991.),	 Prugovečki	 Hrvoje	 (1992.),	
Radočaj	Kristijan	(1991.),	Šikić	Danijel	(1991.),	Štefok	
Matija	(1992.),	Vučeta	Mario	(1991.).

4. 
razred ekonomije, 

33 učenika, razrednica Greta 
Lazić

Agatić	 Lucija	 (1991.),	 Baro	Kristina	 (1991.),	
Bičkei	Karlo	 (1992.),	Butek	Marina	 (1992.),	Čuljak	

Drago	(1991.),	Dorić	Jelena	(1991.),	Farkaš	Vlatka	(1992.),	
Filković	Ljerka	(1990.),	Fumić	Marija	(1991.),	Hidek	Sanela	
(1991.),	Jaković	Ljubica	(1991.),	Joö	Matea	(1992.),	Jurković	
Ivana	 (1992.),	Keler	Tamara	 (1991.),	Kolarić	 Sanja	 (1991.),	
Mađarević	Đurđica	(1991.),	Malenjak	Martina	(1991.),	Mandić	
Mihaela	 (1992.),	Marekvić	 Josip	 (1991.),	Marković	Marija	
(1991.),	 Nožinić	Dorotea	 (1991.),	 Perić	 Irena	 (1991.),	
Radanović	Mila	 (1991.),	 Sabolić	 Ivana	 (1991.),	 Sajda	
Martina	(1992.),	Srbić	Ana	(1991.),	Striber	Antonija	
(1991.),	 Škrnički	Andrijana	 (1991.),	Tenžera	

Krešimir	(1991.),	Uvalić	Silvija	(1991.),	
Vresk	Barbara	 (	 1991.),	Zetaić	

Tanja	 (1991.),	

3. 
razred 

ekonomije, 31 
učenik, razrednica 

Valerija Ivanac Jelenčić
Antolić	Kristina	(1992.),	Artić	Sandra	
(1993.),	Borković	David	(1992.),	Cader	
Josip	 (1993.),	 Čižić	Dragutin	 (1992.),	
Đuričić	Tihana	(1993.),	Đuzel	Ena	(1993.),	
Filipović	Kristina	 (1992.),	Grgurić	Tatjana	
(1993.),	Haničar	Manuela	 (1992.),	 Jaković	
Franjo	(1992.),	Jurišić	Karlo	(1992.),	Jurković	
Mario	 (1992.),	Kelava	 Ivana	 (1993.),	Kristić	
Kristina	 (1993.),	 Lovrenčić	Milan	 (1992.),	
Mačić	 Vedran	 (1991.),	 Mavrović	Marina	
(1992.),	Mažar	Nikolina	 (1993.),	Nađandor	
Nikolina	 (1992.),	Oužecky	Anika	 (1992.),	
Parić	 Josipa	 (1992.),	 Peterfai	 Branimir	
(1992.),	Pleša	Ivana	(1993.),	Podboj	Ines	
(1992.),	Popović	Nikolina	(1992.),	Rajić	
Denis	(1992.),	Šimara	Nataša	(1992.),	
Špoljarić	 Nikolina	 (1993.),	
Tetkić	Renata	(1992.),	Varga	

Martina	(1992.).

2. razred elektrotehnike, 28 učenika, 
razrednik Miodrag Stojanović

Bilandžija	Tomislav	(1994.),	Bušljeta	Alen	(1993.),	
Culej	 Jurica	 (1993.),	Dragojević	Vanja	 (1993.),	
Gerenčir	Antonio	(1993.),	Heged	Matej	(1993.),	
Ivančić	Mario	 (1994.),	 Jusup	 Franjo	 (1993.),	
Kireta	Marko	 (1993.),	Marović	Alen	 (1993.),	
Matanči	Franjo	(1994.),	Matišić	Antonio	(1993.),	
Matoković	 Luka	 (1994.),	Matoković	Mario	
(1993.),	Medved	 Ivan	 (1993.),	Nešić	Nemanja	
(1993.),	 Penzer	Anita	 (1993.),	 Podboj	Matej	
(1993.),	Rabik	Mislav	 (1993.),	Radočaj	Matej	
(1993.),	Rastija	Krunoslav	(1993.),	Rušiti	Arben	
(1993.),	Santi	Ivan	(1994.),	Sedić	Hrvoje	(1993.),	
Škrobot	Josip	(1994.),	Turković	Michael	(1994.),	
Zagorac	Alen	(1993.),	Zdelar	Drago	(1993.).	
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4.b razred 
gimnazije, 
32 učenika, 
razrednik 
Zorislav 
Jelenčić

Asić	 Hana	 (1992.),	
Boroša	Marija	(1991.),	
Borovčak	 Branimira	
(1992.),	Bosanac	Dejan	
(1991.),	 Čanadi	 Sanja	
(1992.),	 Filković	Matej	
(1991.),	 Graovac	Aljoša	
(1991.),	Grman	Ivan	(1991.),	
Grundler	Mateja	(1991.),	Hitner	
Tea	(1991.),	Ivić	Marko	(1991.),	
Jajić	Dora	 (1992.),	Karl	Dario	
(1991.),	 Lacko	 Ivana	 (1991.),	
Lukić	Marina	 (1991.),	Markulov	
Ivona	 (1991.),	Martinović	 Ivona	
(1991.), 	 Obradović	 Suzana	
(1991.),	Penzer	Goran	(1991.),	
Perić	Vedrana	 (1991.),	 Pleša	
Martina	 (1992.),	 Potočki	
Ivona	 (1991.),	 Puž	Mateja	
(1991.),	 Rabik	 Kristijan	
(1991.),	 Rastija	 Hrvoje	
(1991.),	 Rastija	Mirela	
(1992.),	Roštaš	Hrvoje	
(1991.),	 Stupalo	Maja	
(1991.),	 Šimunović	
Tena	 (1991.),	Venus	
Tena	(1992.),	Vincek	
Višnja 	 (1991.) ,	
Vrbaslija	Antonio	
(1991.).

2. 
razred ekonomije, 36 učenika, 

razrednik Željko Milnović
Androš	Brigita	 (1994.),	Bezuk	Sara	 (1994.),	Bistrović	Lidija	 (1992.),	

Bosanac	Darko	(1993.),	Bošnjak	Mateja	(1993.),	Božičković	Antonija	(1993.),	Butka	
Marijana	(1994.),	Derdić	Marina	(1993.),	Ibričić	Hrvoje	(1993.),	Ileš	Marija	(1993.),	Jelačić	

Izabela	(1993.),	Kolić	Josipa	(1993.),	Krstičević	Denis	(1993.),	Lehpamer	Nikolina	(1993.),	
Milković	Mihaela	(1992.),	Pašalić	Josipa	(1993.),	Pavlić	Domagoj	(1994.),	Perić	Anamarija	(1993.),	
Perković	Monika	(1993.),	Pernar	Marija	(1993.),	Rančak	Andrea	(1993.),	Rastija	Damir	(1994.),	
Ribić	Katarina	(1993.),	Santi	Antonio	(1994.),	Stjepanović	Dubravko	(1994.),	Supan	Silvija	
(1993.),	Šalković	Ivan	(1994.),	Šaula	Milana	(1993.),	Šimunić	Danko	(1993.),	Šnaucer	

Vedrana	–	Ana	(1993.),	Špoljarić	Anamarija	(1993.),	Šuak	Mihael	(1993.),	Tadić	
Ivan	(1993.),	Teglović	Marijana	(1993.),	Vuk	Marijana	(1993.),	Vuk	

Jelica	(1992.).

3. razred elektrotehnike, 27 učenika, 
razrednik Siniša Grahonja

Bartaković	Josip	(1992.),	Beneš	Stjepan	(1992.),	Binbauer	
Leo	(1993.),	Boršić	Boris	(1992.),	Brajković	Marko	(1992.),	
Čupar	Matej	 (1993.),	Dijanešić	Alen	 (1992.),	Grgić	Ante	
(1993.),	Grgić	Filip	 (1992.),	Grginac	Philip	 (1993.),	 Ileš	
Antonijo	 (1992.),	 Ivanić	Alen	 (1993.),	 Jaković	Viktor	
(1992.),	Jelenčić	Emanuel	(1992.),	Klecin	Marko	(1992.),	
Letić	Goran	 (1992.),	Moslavac	 Ivan	 (1993.),	 Pavin	 Ivan	
(1992.),	Radaš	Marko	(1992.),	Rastija	Antun	(1992.),	Sabo	
Ivan	 (1993.),	 Stipetić	Tomislav	 (1992.),	 Šoić	Tomislav	
(1993.),	Vaclavek	Leo	(1993.),	Vekić	Alan	(1992.),	Zubčić	
Damir	(1993.),	Tolić	Ivan	(1992.).

2. razred 
agroturista 

(17 učenika) i poljoprivrednih 
tehničara (16 učenika), 

razrednica Željka Venus
AT:	Benčik	Borna	(1993.),	Biro	Viktorija	(1992.),	Bolta	

Matea	 (1994.),	 Čović	Hrvoje	 (1993.),	Demeter	Antonija	
(1994.),	Dugaja	Marija	 (1993.),	 Franjić	 Ivana	 (1993.),	Garić	
Ivana	 (1993.),	Kokoška	Marinela	 (1993.),	 Logarušić	Marijana	
(1994.),	Pinčer	Katarina	(1994.),	Rdočaj	Samanta	(1994.),	Rižnik	
Mario	(1994.),	Šterl	Emilija	(1993.),	Tunić	Stjepan	(1993.),	Vulić	
Emanuela	 (1993.),	 PTO:	Begovac	Antonijo	 (1993.),	 Borković	
Zvonimir	 (1993.),	Hlavaček	Antonia	 (1993.),	Đurić	Dragana	
(1994.),	Karamarković	Mladen	(1993.),	Klement	Nino	(1992.),	
Knežević	Šime	(1993.),	Kovač	Ivana	(1993.),	Kovačec	Ivana	
(1993.),	Kribl	Marko	(1993.),	Kuzmić	Antonio	(1994.),	
Radić	Valentina	 (1994.),	 Semak	Dalibor	 (1993.),	

Smolčić	Ivan	(1993.),	Šantoši	Ivan	(1993.),	
Zobec	Mateja	 (1993.),	 Bračun	

Dominik	(1993.).

Učenici Srednje škole Marka Marulića SlatinaUčenici Srednje škole Marka Marulića Slatina



2.a razred gimnazije, 30 učenika, 
razrednica Željka Barić

Banovac	Anamaria	 (1993.),	Banjedvorac	
Josip	 (1993.),	 Beneš	 Sanela	 (1993.),	
Cvetković	Milica	 (1993.),	Delić	Arijana	
(1993.),	Gumbarević	Sanjin	(1994.),	Hodak	
Ivan	 Fran	 (1993.),	 Jerbić	 Luka	 (1993.),	
Jukić	Ana	(1993.),	Katalinić	Sara	(1993.),	
Klement	Domagoj	(1994.),	Knežević	Dino	
(1993.),	Kolarić	Ivor	(1993.),	Kovač	Dorotea	
(1993.),	Krmpotić	Ana	 (1993.),	Marendić	
Patrik	(1994.),	Marković	Anamarija	(1993.),	
Milošević	Dora	(1993.),	Puškarić	Mariana	
(1993.),	Radonjić	Antonio	 (1993.),	Rakić	
Ines	 (1993.),	 Rončević	Danijel	 (1993.),	
Šafar	Maja	 (1993.),	 Šošić	David	 (1993.),	
Štefanović	 Filip	 (1994.),	Turopoli	Dino	
(1994.),	Vilk	Valentina	(1994.),	Vuk	Marin	
(1994.),	Vulić	 Šiser	Matej	 (1993.),	Đeri	
Matea	(1993.).

4. razred 
poljoprivrednih tehničara, 

23 učenika, razrednik Alen Đurasek
Babić	Vlatka	(1991.),	Beneta	Marija	(1992.),	Božičković	Danijel	(1991.),	Cicvarić	

Davor	(1991.),	Eri	Ivan	(1991.),	Galošević	Emilija	(1992.),	Hajdić	Damir	(1991.),	Metelko	
Vedran	(1991.),	Nekić	Dunja	(1991.),	Novković	Goran	(1990.),	Nožinić	Milan	(1991.),	Perić	
Josip	(1992.),	Sajko	Danijel	(1991.),	Sertić	Jurica	(1992.),	Stanković	Mihael	(1991.),	Sterle	

Antonio	 (1991.),	 Šagud	 Juraj	 (1991.),	 Šalković	Tomislav	 (1991.),	 Šebalj	Željka	
(1990.),	Tošić	Franjo	(1990.),	Vukomanović	Marina	(1990.),	Vukovski	

Nikola	(1992.),	Zvonar	Mihaela	(1991.).

1. razred 
poljoprivrednih 
tehničara općih, 

19 učenika, 
razrednica Goranka Tomšić

And r o š 	 D r a ž e n 	 ( 1 994 . ) ,	
Božićković	 Antonija	 (1994.),	
Cesarec	Hrvoje	 (1995.),	 Ćuća	 Lea	
(1994.),	Dudović	Matej	(1994.),	Fekete	
Valentina	(1995.),	Gecan	Dajana	(1994.),	
Grahovac	Matija	(1994.),	Jaković	Mihaela	
(1995.),	Katalinić	Toni(1994.),	Kunštek	
Hrvoje	(1994.),	Kušen	Tajana	(1994.),	
Majdandjić	Valentino	)1994.),	Matić	
Marko	 (1995.),	 Mihalić	Alen	
(1994.),	Perkovac	Jelena	(1995.),	
Škrlin	Antonio	 (1994.),	Turk	
Silvija	 (1994.),	 Gorenac	
Matija	(1994.).
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  „Križevi moga grada“
„Križevi	moga	grada“	simbolični	je	naziv	procesije	
građana	koji	su	s	velikim	križem	na	Veliki	petak	prošli	
kroz	Slatinu	 i	na	14	postaja	u	 različitim	dijelovima	
grada	molili	za	tvrtke	i	ustanove	te	za	sve	Slatinčane.	
Bio	je	to	drugi	križni	put	koji	 je	organizirao	župnik	
Župe	sv.	Josipa	msgr.	Vladimir	Škrinjarić,	a	kome	se	
i	ove	godine,	unatoč	kiši	i	hladnom	vremenu,	odazvao	
velik	broj	vjernika.	„Ako	spoznamo	i	slijedimo	ljubav	
Isusovu,	 ništa	 nas	 neće	 uništiti,	 ni	materijalno,	 ni	
duhovno,“	rekao	je	župnik	Škrinjarić,	pozivajući	sve	
koji	mogu	neka	podnesu	 žrtvu	 ružnog	vremena,	 ali	
isto	tako	i	nemoćne	da	ne	ugrožavaju	svoje	zdravlje.	
Postaje	križnog	puta	bile	su	kod	središnjega	križa	na	

Trgu	sv.	Josipa,	ispred	gradske	uprave,	sjedišta	poduzea,	obrazovnih	i	zdravstvenih	ustanova	te	udruga.	Osma	postaja	
bila	je	ispred	naše	škole.	

Godišnju	spomenicu	Srednje	škole	Marka	Marulića	Slatina	2010.	
	priredio	je	ravnatelj	Petar	Žarković,	surađivali	nastavnici	škole


